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hírekbelföldim t 1 I
1969. október 21. 5

bb. 1. húszmillió forint budapest közvilágításának fejlesz­
tésére

1 zsu/gg/ie/il la i1969. október ?1. j
a fővárosi tanács ut-, közmű és mélyépítési fő igazgató­

sága ez évben mintegy húszmillió forintot fordít a ,5fény­
programra, , elsősorban a külső főútvonalak világvárosi szín­
vonalú megvilágítására, ennek során a vörös vár í ut, a^vácí 
ut. a kerepes i ut külső szakasza, a budafoki ut és a g’/Tnrő í 
ut közvllági ás át tiltják fel, a világítást eddig vegyesen fény­
csövekkel és higanygőzlámpákkal korszerűsítették, idén azon­
ban szinte minden helyre - ahol uj világítótesteket szerelnek 
fel - higanygőz-armatúrák at építenek, mert ezekben a fénycsövek­
nél erőteljesebb fényt adó égőket lehet használni.

mlm 1111!a ferihegyi repülőtérre vezető gyorsforgalmi ut megvílá-
egylk legnagyobb akciója, az eddigfényprogramgitása a

csaknem végig sötét utat 11 méter magas, sokszögű vasbetonosz­
lopokon nyugvó, 500-800 wattos kandeláberek világítják majd 
meg. a repülőtérről 76 karcsú világító oszlop között, kelle­
mes fényben haladhatnak majd az utasok a főváros belseje felé. 
jelenleg a gyömrői utón szeretik a kandelábereket. 1970 április 
4-éré a gyorsforgalmi ut teljes, 5 kilométeres hosszában el ­
készül a korszerű világítás.
/főtyt.köv./
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/ /bb. 3* több mint ... folyt 11* /

a bizottságok sorra megkérdezik a k íszeseket: kínét látnána- 
szívesen a különböző tisztségekben, s a többség akaratának meg­
felelően választják ki azokat az ifjú kommunistákat, akiknek 
megbízatásáról majd a taggyűlés plénuma dönt. a veztőségvá- 
Lasz tó taggyűléseken több mint 780 000 kisz-tag aojale vök- 
sót választott vezetőire, s a kisz-tagok demokratikus jogaival 
élve dönt titkos szavazással arról, hogy kit tart vezetés 
alkalmasnak, kit támogat majd munkájával újabb két esztendőn
át.

a taggyűléseken megvonják a legutóbbi két esztendő mérle­
gét, számot vetnek; mit végeztek, hogyan teljesítették vállalá­
saikat, lépést tartottak-e a követelményekkel„ azt is megvizs­
gálják, hogy a közösség eddigi vezetőí jól betoltötték-e hi­
vatásukat. ezzel egyidejűleg meghallgatják, összegyűjtik azo­
kat az észrevételeket, indítványokat, amelyek a szervezeti é- 
let gazdagítását, a még vonzóbb, tartalmasabb munkaprogramok 
kialakítását szolgálják, ezek a javaslatok az uj vezetőség 
munkáját segítik, mert a következő évi munkatervet már ők ál­
lítják össze.
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ajbb. 1./ húszmillió ... folyt./ 11

a várnegyed világítási rekonstrukció ja is tart még, nert 
az útkorszerűsítési munkák elhúzódása miatt a tervezettől e+. 
térően nem tudták befejezni ez évben, a várban csaknem négymil­
lió forintos költséggel 200 speciális, a régi qázlámpák stílu­
sát követő lápát szerelnek fel, ez év végéig még 30-40 í- 
lyen lámpát állítanak fel, s a jövő évre marad a fortuna utca 
a kap isztrán tér és a szentháromság tér hangulatos mec'"'tá­
gítása./mti/

bb. 4. kincset érő 

vid gö/fm/ll la

sorsolással egybekötött j átékkkal készül a világtakaré­
kossági napra a pest megyei etp, a megye otp -fiókjaiban ok­
tóber 31-ig váltott,200 forintnál nagyobb értékű-betétönyv 
mellé számozott ,,stafétabotot,, adnak. a v11 ágiak áréköss ági 
napon, október 31-én a megye öt vvárosában rendezett sorsolá­
son- értékes tárgyakat nyerhetnek majd a szerencsés betétkönyv 
tulajdonosok, a
rendezte meg a megyei otp, s ekkor tízmillió forinttal növe­
kedett fiókjainak betétállománya./mtl/

stafétabot a vílágtakarékossági napon 

1969. október 21.
9 9 9 ?

kincses stafétabot játékot először tava-yv >*

3. több mint százezer- tisztségviselőt választanak újjá a 
kisz-alapszervezetek -rendszeressé tettén a tagkönyv érvénye­
sítési akciót
i Pr/j/ll la

bb.

1969 = október 21.
a félidőnél tart a magyar kommunista ifjúsági szövetség 

nagyszabású akciója: november 15-íg több mint 25 000 alapszer­
vezetben választják újjá az ífnusági szövetség mintegy 
100 000 tisztségviselőjét, akisz kb illetékes osztályának ín- 
formácól szerint az alapszervezeíek csaknem 40 százalékában 
már lezajlottak a választások, a többi helyen javaban dolgoz­
nak a 3-5 tagú jelölőbizottságok, a ,,köz véleménykutatók 
/folyt.köv./ V 9 0
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vid/fm-ju La 1969. október 21.
. . . harminc évvel ezelőtt Lengyel menekültek vették 
kukba sárvárott a müselyemgyár elhagyott épületét, 
laktak a táborban, a vasvármegye című lap 1939. 
igy festi Le a színhelyet: ,, mindjárt a bejáratnál

asszonyokat, lányokat, gyerekeket helyezték el. ott 
üldögélnek szegények az üres, hideg szobákban, szemükben a_ 
zgalmak minden rémületével. néhány koffer, csomag, ruhada­

rab - ez minden, amit magukkal hoztak

b 1 r t . -
csaknem háromezren 

október 1-í száma
a mene­

téit

9 9*
a tábor 1941.__ ce . +u x júliusában szűnt meg, s történetét

őst azombath ferenc sárvári lakos dolgozza fel. hosszabb idő
fellelhető emlékeit, több száz fénykép, ku 

csajka hátizsák, pénzek, jelvények, levelek, szemtanuk vissz 
ezései újságcikkek vannak már birtokában, kutatómunkáját se-

kari1 ?i|tHbKr jgyeik volt lakója, azóta jóbarátja, a jarocinban élő 
* , híLdebrand. az anyag rendezés és feldolgozása után 
állandóan kiállításon kívánja a nyilvánosságra elé tárni a qaz- 
aag anyagot, a hajdani müselyemgyárban, amely most a győri 
vagongyár tulajdona, - emlékszobát rendeznek be.

éltek a

bb 6. 

vid/fm-ju la
600 mázsa csipkebogyó a bakonyból

1969. október 21,
befejezkdött a csipkebogyó szüret a közép-dunán- 

túl nagyklterjedésü hegyvonulatán, 3 bakonyban. az erdő- 
széLl tisztásokon vadontermő vadrózsa-cserjék mintegy 600 mázsa 
c vitamintartalmú bogyót adtak, az általános fogyasztási és 
értékesítő szövetkezetek által összegyűjtött értékes gyümöt-

a nagykanizsai feldolgozó üzemoe szállították, ahol teát és ször­
pöt készítenek az értékes termésből, /mtl/

-5-

Ibb 2. 
ténetét feldolgozzák a sárvári menekült, illetve hadifogoly-tábo' tör-

•V1
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i bb. 8. francia fehér pulykák csongrádban
1api

1969. október 21 .vid kz/il la
csongrádban a korábban elterjedt sötét színű bronzpuly- 

kákat franciaországból származó fehér pulykákkal váltják 1 e l. 
ezek gyorsabban növekszenek és gazdaságosabban hasznosítják 
a takarmányt.

fi
m ■

S3tea
ÍR

a szárnyastenyésztéséről hires bak si magyar-bolgár ba­
rátság termelő szövetkezet már az idén mintegy 30 000 újfajta 
hófehér tollazatú pulykát értékesít, egy részét a szentesi ba­
romfifeldolgozó vállalat exportálja, az eddigi tapasztalatok 
szerint tizenhárom tizennégy hetes korban a francia fehér 
pulykák elérik a 4 kilós átlagsulyt./mti/

,ftef

mfife l":. g<Tk. szövetkezeti tejüzem lentiben 

vid kz/mné/il la 969. október 21 .!
tejüzemet rendezett be a zala megyei lentiben a helyi 

szabadság termelőszövetkezet a tejipar segítségével, 
tizenegy községben és 4 termelőszövetkezetben vásárolják tel a 
tejet. s ezt 34 településen hozzák forgalomba, részben nyer­
sen részben feldolgozva, a felvásárlásból és értékesítésből 
szármzó jövedelem mellett a tej mellékhaszna is a terme tő­
szövetkezeté. a feldolgozásnál keletkező melléktermékeket sa­
ját hizlaldájában használja fel./mtl/

Sittg0£* •

10. ellopta társa műnk at ruhá j át - hat hónapi szabadságbb.

El vesztés
1969. október 21 .

vaj óLásztó, 25 éves karcagi lakos, vendég látóipar alkal­
mazott a munkaidő leteltével munkahelyén, az egyik 13. 
kerületi presszóban az öltözőszekrényből kivette munkatársának 
bőrkabátját, - amelyet az a vállalattól használatra kapott, - s 
a lakására vitte, miután társa kereste az eltűnt ka- 
bátot, vajó két nap múlva visszavitte, s elhelyezte kollegája 
szekrényében, amelyet előzőleg kulccsal kinyitott.

i bc/gg/il la1
*

v/5;/ a központi kerületi bíróság vajó Lászlót jogerősen nat 
hónapi szabadság vesztésre ítélte, /mt i/
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ellátó országos vállalatnál
/ífzemek vetőburgonyára szó-

IliÜlSIifif®
mennyiség hozzávetőleg 40.000 holdra elegendő=.ez a

a vállalat közponetjában az mti munkatársának elmondották, 
é es készleteket biztosítottak, összesen kilenc xai 
a a gazdaságoknak, ezek között vannak a hagyományosak„ 
a rózsa és a gülbaba krumpli, valamint az Ízes somocí sárga 

ös a somogyi kifli, a forgalomba hozott fajták között három" 
külföldi eredetű szerepel, ezeket Lengyelországból importálták, 
az importtétel hozzávetőleg ezer vagon, a kgst megállapodás keretében 
beszerzett lengyel szaporítóanyagot olyan fajtákból válogatták össze, 
amelyekből nálunk hiány van.

táÁr

1969. október 21.1 jf/gg-ju la

idei tapasztalat, hogy a termelőüzemek igyekeznek már 
osszál biztosítani a tavasszal felhasználásra kerülő vetőgumó 
-kát. most ugyanis olcsóbb az áru. /mti/

a gazdaságok eddig 4000-5000 vagon vetőburgonyát 
veitek át. a következő hetekben - az időjárástól függően - 
hozzávetőleg még egyezer vagonnal fuvaroznak vidékre, a válla­
lat és a meteorológiai intézet között állandó kapcsolat 
kult ki, hogy a fagyok beálltáig a rendelők átvehessék 
a j óminőségü, nem fagyos vetőgumókat, amennyiben a szállítások 
elhúzódnának, úgy a tételeket téli csomagolásban, szalma közé rejt- 
ve adják majd fel a megrendelő elmére.

al a-

uü /„ / jövőre kilenc-féle 1. folyt./-ju

/ fölyt. köv./

jövőre kilenc-féle burgonyából lehet válogatnibb 7.

bb 5. első díj a pozsonyi inchaba kiállításon 

i sz/gg-ju ie la 1969. október 21,

-•'•xiilHEírSSiii&íiíECvfsi-’EsEr.
harmadik pedig a pozsonyi Dimitrov

igazgatój á etmondotta* .
a chemokomplex és a lampart vett részt; harmincnál tob~

tői * 3O0?0OQ°rubeLXértékü"vegyszerVésVaLapanyagot'rendelt.

magyar 
lett az angol lei, 
müvek.

a

a sikeres

/mti/

, a z őszi lehalászással párhuzamosan megkezdődött 
es két, /yaras tenyészhalak ,, költöztetése a körösvalgyben. 
a bih'arrugrai halgazdaság, a szarvasi hal tenyésztési kísérleti átLo- 
moS és a domaí viharsarok halászati tsz együttesen több mint 5 millió 
egy- és kétnyaras tenyészhalat helyez ki ezekben a napokban 
a természetes vizekbe és a halastavakba, a nemespontyon kívül az idén 
különösen sok süllőt, harcsát, csukát, angolnát és növényevő hallva- 
dákot telepítenek, -mti/

/ az egy-
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bb 12. halköltöztetés a körösvölgyben 

vld-kz/mné-j u la 1969. október 21.

\x \\ \

cn

6)
 O

■H ö
1

3%
 <t>N 
rr

_> 
0)

0) E

H
- n

(U
 (DN 
r*

cn m
(ti 

S
Z6)

 Ox m

> XD
(ti 

-H

A 
VG

10 -H

OJ
x 
c

r-
 O
XU
D

1

1

mm Iv
■*
.«,1

. 
■%
-%:V

:,

fi



/ki ' "
>'

xx>:
I-

B
E'4‘
Xa

S;-8
'-#

bb. 13 

í sl/tr/íe/gy/La

. az egyesült Izzó hárommillió rubeles -üzletkötése

1969. október 21«,
bb 11. samottllszt kis csomagolásban 
vld-kz/mné-ju La|1

iH
f

1969. október 21.

a gipsz, a samottllszt és a hypo kis csomagolásban gyakran 
hiánycikknek számit, az ebben rejlő üzleti lehetőség kihasználá­
sára kötött együttműködési megállapodást a Veszprém és v 1 dé- \±&rrr,s<?a ■ 
ke szolgáltató és háziipari szövetkezet a Litérl mezőgazdasági /'f z^ueF ' 
kezeltet, gipszből az év végéig mintegy 100 vagonny11y 
samottlísztbŐl pedig mintegy 30-40 vagonnyit szállítanak egv 
kilós Ízléses műanyag csomagolásban a fővárosba, győrbe, kaposvárra 
és Veszprémbe, a hypót 3 decls műanyagflakonokba töltik, a hasznos 
vállalkozáshoz a ktsz biztosítja a munkahelyet és az anyagot, a 
termelőszövetkezet viszont a műnkéről adja. /mt1/

m

fii ellenes béta, a vállalat vezérigazgatói a

íSiiPii s t-
V:<.O t , hogy 

é s l 1970. évi 
ó t írtak alá 
a többi kö- 
s ovjet vál- |
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¥bb. 13

I
. az egyesült izzó hárommillió rubeles -üzletkötése 

i sl/tr/ie/gy/la
!

bb 11. samottliszt kis csomagolásban 
vid-kz/rrmé-ju la

a gipsz t a samottliszt és a hypo kis csomagolásban gyakran 
hiánycikknek számit, az ebben rejlő üzleti lehetőség kihasználá­
sára kötött együttműködési megállapodást a Veszprém és vidé- is-ertne^ó,, 
ke szolgáltató és háziipari szövetkezet a l itérl mezőgazdasáa1 /'sTtJveF- 
kezettel. gipszből az év végéig mintegy 100 vagonny11? 
samottlísztbŐl pedig mintegy 30-40 vagonnyít szállítanak eqy 
kilós Ízléses műanyag csomagolásban a fővárosba, győrbe, Kaposvárra 
és Veszprémbe, a hypÓt 3 dec is müanyagfLakonokba töltik, a hasznos 
vállalkozáshoz a ktsz biztosítja a munkahelyet és az anyagot, a 
termelőszövetkezet viszont a munkerőt adja. /mti/

r
1969c október 2l„ E1969. október 21.8
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az állattenyésztési és forgalmi szakemberek 
elősegíti a hazán ban még mi 
<5 háztáji gazdasá ok, egyéni jelentős ren-
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bb. 14. meghonosítják a baranyai szarvasmarhát Olaszországban

1969. október 21.vid-kz/gy/la

észak-Olaszországban, amelynek éghajlata és természeti körűt.- 
ményei csaknem.azonosak a mecsek vidékivel, meghonosítják a ba­
ranyai szarvasmarhát, egy udineí cégnek támadt az az ötlete, 
hogy a Svájcból importált állatok helyett ezentúl wagyarországon 
~r.P5int?Sabban, bárányából - szerzi be a tenyésztésre alkalmas 
t!tZx i6w* a5 °^asz kereskedők eddig csupán hizdmarhákat vásároltak 
hazánkban és Igen elégedettek voltak a minőségükkel, most tehát 
kísérletet tesznek arra, hogy a kiváló tulajdonságokkal rendel­
kező magyar-tarka szarvasmarhát „átültessék,, Itália földjére, 
bárányára ezért esett a választásuk. mivel az itteni tájfajta jő 
husformával és magas tejhozammal tűnik ki. négy állami gazdaság 
négy termelőszövetkezet állította össze az első tenyészállat-síé 
litmányt: negyven törzskönyvezett üszőt. 2 vásárral mindkét fél 
elégedett volt. a baranyai gazdaságok 3 fiatal üszőkért 14-16 
ezer forintot, a vemhes üszőkért pedig 22-26 ezer forintot kaptak, 
az udinei cég úgy nyilatkozott, hogy egy évlo ellenőrzés alatt 
tartja a magyar szarvasmarhákat és ha azok megfelelnek a várakozás­
nak , jövőre nagyobb számban vásárol már tenyészállatokat hazánk- 
???* uj’ hasznos exportlehetőség kedvezően befolyásolja a tenyész­
tői kedvet a baranyai törzstenyésztő gazdaságok máris úgy hatá- 

» ho y a jövőben több tehenet tartanak és ilymódon bővítik 
ortk ()es üszőválasztékot./mt 1/az

16. vadgyümölcs - minden mennyiségben 

vid-fm/gy/l a

bb.

1969. október 21.

nem termett ennyi vadkörte, csipkebogyó, galagonya, kökény, 
bodza ezen a tájon, a vadontermő gyümölcsök sok vitamint és 
természetes festőanyagot tartalmaznak, ezért a hazai és külföldi 

k^errgyJrak szívesen vásárolják, az erdei termék vállalat tehát 
Zx?!Lx,lní 20 vagonnylt gyű j tét be a természet eme ingyenes aján- 
déKából és a pécsváradon működő üzemében dolgoztatja fel a nvü - 
mo.csőket, a csipkebogyóból például Lekvár, a vadkörtéből szopd 
a bodzából festőanyag, a kökényből pedig ivóié készül./mt'/

4: 100
>or°~Vr^

bb. 15. népszerűek 
1 if/gg/gy/ia

az uj állattenyésztési akciók
>

%1969. október 21.
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vbb. 18.
t vt/mm/gy/c2

elutazott az ndk katonai küldöttsége

1965. október 21.

eimiiiEmimSliiilpíaiap
parancs nők Ság áriak magasrangu képviselői.

dr.

provalov vezérezredes 
állomásozó szovjet csapatok

BliaiiliE'
a delegáció beszállt 

cet 9 óra után emelkedett 
városába, béri inbe./mti/

a külön repülőgépbe 
a magasba és utna

amely néhány perc- 
induLt az ndk fő-

9. 30/gy 12

’

Xo'

' . , 7
V/

t,?>’ < .//
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- •--------- - .. 'JL, . - Mi I

A. 1J
j

=11bb. 17. tanács- és vb-Ulések 
t gj/gy/cz

a fővárosban j

1969. október 21.

.*•
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=Hszerelnek fel.■miicseoelen közöl-
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bb. 17. /tanács- • 1. folyt./ gy
V.
c&St.*

*£? 1

HBfillili-, .
:X'-

:s:: m
■3* • W •

bb. 19 . korszerű Létesítményekkel gazdagodik 
i fe/tr/gy/cz

a kandó kálmán főiskola 

'969. október 21.

iSIIÜüIIIPs
alatt jövőre nagyobbszabásu építkezésbe 
tömbben három

- i; . 'k: @
laborató-

a tavaszmező utca 15- szám 
etSaddterea és *> labora?2r!ímI

:, • §.

i 1í ?;<i I laboratóriumok és 
szerepel a

liaassiüiF1
132

• -•

9.55/g y 14r*i 4P3

\#

pr-r-W**W ........ ..|
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vbb. 20. buci apes t re érkezett 
miniszter

t sz/gg/le/qy/cz

■lÜffliÜSt
£ japán külkereskedelmi és iparügyi

1969, október 21,

*■%1;
■

1
1
(a

urabe,

vb. 21. megkezdte próbaüzemelését 
b"kz/mné/gy/ez

az első >sz6l tajbukorgyár 

október 21.1969.

. tséggel vpuit és berendezett üzem naponta mintegy 40 000 
yer savói dolgoz fel, s ebből a terv szerint évente mlnfagv 
.o-o3 vagon tejcukort állít elő. ez 3 mennyiség a pillanatnyi h&- 

ig^nyeket megnaladja, tenát export Lehetőségek Is klnálKoznak.Z* a
11/

1
bb, 22. húsz mázsával jobb a burgonyatermés somogybán a tavalyinál

1969. október 21. \

a
id-kz/mné/gy/cz fi

/ • h

óvMjjm......
HesaEidNPt.xxví: - *- v« v ..-IS%

2!
ííí

: f- '.w ■: - •...........

•// •(r$ %
\\ \\ , \ \\

i

CD
 I-A

-

W 
CT

"«
 t
i,
'

vt
i «=



e^PP

-- m
W9

T~W" > /ív-:
. >.

«'••'' 4

azitipiiiiiiyii'szakszervezetek, a parasztszervezetek, az ifjúsági szervezetek 
és minden szakma szervezetei közösen Léptek fel. biztosra ve­
szik, hogy a Világ szakszervezeti mozgalma és a nemzetközi 
munkásosztály segítségével a jövőben sikereik még esiak növeked­
ni fognak. Uz

f.

'% -/ beszámolók és a fő dokumentumok választ adnak korunk nagy
jjserskérdéseire és meghatározzák a munkásosztály feladatait, ezért 
a beszámolókkal és a dokumentumokkal ml egyetértünk, úgy vél­
jük, hogy a kongresszus tovább fogja 
világszövetség és ta 
mozgalom fejlődését 
feladataik kidolgozásához.

a szakszervezet 1
5 égi cl a munkás- 
e eknek sajátos

gszerveze 
és módot a

Fp-
m-i.

mmm
.......

r í: v

11. 10/gy 17

/folyt, köv./

ezután gáspár Sándor,
c7ának"75"tUklrréméüed!ttasz6[ésr!l:SZerVeZetek °rSZág°S t3r,á*

a szívós küzdelem eredményeként az 1967. évi általános 
választások során sok indiai államban megdőlt a konqresz- 
kfus P=rt hatalma, egyes államokban, nevezetesen nyugat- 
bengá.iában és keralában egyesült front kormányok jöttek Iéi- 
o!oíUí°nb,0ZŐ baloldali és demokratikus pártok szövetségeként, s

és parasztjaiul^ hareofkezdtek rSireireléfér^ffdlSre-^331

!x?kSZervezetÍ és demokratikus jogokért, s amikor 
a monopolisták a mozgalmat erőszakkal akarták letörni, a de­
mokratikus kormány nem volt hajlandó ehhez rendelkezésre bocsá­
tani a rendőrséget, sem támogatást adni a sztrájktörőknek.

mlr&.-Kar, az összindíai szakszer-
azokat a

parasztjai vívnak a jobb

az első felszólaló Sz-* i 
vezeti kongresszus elnöke részletesen ismertette 
harcokat, amelyeket India munkásai és 
életért, a demokráciáért és a szabadságért,

bb. 25. / folytatta tanácskozását 1. folyt./ gy

3 f<t

/

X-O,

/folyt, köv./

I
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m

kedden reggel az építők szakszervezet1 székházéban folytait'8 
tanácskozását a 7. szakszervezeti világkongresszus, az ütésen a 
vietnami szakszervezeti, szövetség - . elnöke, bocrvg quoc viet
elnököl t.

t hí-tz-tf/gk/gy/cz 1969. október 21.

bb. 25. folytatta tanácskozását a szakszervezeti vllágkongresz-- 
szus

a közeljövőben újabb jogkörök leadásával tovább nevelik a köz­
ségi tanácsok hatáskörét zalában - határozták el a megyei tanács 
végrehajtó bizottságának kedden Zalaegerszegen megtartott ülésén, 
mint ezzel kapcsolatban rámutattak, az utóbbi egy évben a helyi 
tanácsok jogot kaptak például a közületek elhelyezésével kapcso­
latos engedélyek kiadására, a szabálysértési eljárások lebonyo­
lítására és a gyámügyi tevékenység nagyrészének ellátására, 
nácsl szak Igazgatási szervek ezeket a feladatokat mindenütt szak­
szerűen Látták el, s e kedvező tapasztalat lehetővé teszi, hogy 
a következőkben az építési, az ipari, a kereskedelmi, a mezőgaz­
dasági és szociálpolitikai feladatokat illetően is az eddiginél 
nagyobb jogkört kapjanak./mti/

a ta-

víd-kz/mné/gy/cz 1969, október 21.

bb. 24. tovább növelik a községi tanácsok hatáskörét Zalában

kedden a szalay utca 4. szám alatti bemutatóteremben megnyitót® 
ták a budapesti francia technikai napokat. az október 25-ig tar­
tó programsorozatban hét francia vállalat mutatja be cipő- és 
bőrdíszműipari gépeit, szerszámköszörült, fémesztergáit, a ki­
állítás alkalmából szerdán, csütörtökön és pénteken a résztvevő cé­
gek szakemberei előadásokat tartanak a cipőipar uj módszereiről, a 
korszerű ragasztóanyagokról, a ragasztástechnika uj útjairól, a 
legkorszerűbb vágószerszámokról. a többi között elhozták budapesti­
re azt a gépet, amelynek segítségével a cipőt egyetlen varrás, vagy 
szegelés nélkül, kizárólag ragasztással elő lehet állítani, a gép 
27 000 herzes nagyfrekvéneiáju energiát fejleszt, ezzel magas hőt 
hoz létre az anyag belsejében, s a talpat a felsőrésszel, a cipőt 
a pántokkal pillanatok alatt összehegeszti. ezzel a gyártás íceje 
70 százalékkal csökken, s a cipő tartósabb lesz, mint bármely más 
eljárással készítve./mtí/

bb. 23. francia technikai napok budapesten 
t sl/tm/ie/gy/cz 1969. október 21.
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tanlcs kérdésekről tárgyalt a hajdu-blhar megyei

vld-kz/mné bh-cz
bb. 25. / folytatta tanácskozását 2. folyt./ gy

1969. október 21.
ezután részletesen elemezte a magyar szakszervezeteknek, 

mint szocialista szakszervezeteknek a tevékenységét, munkájuk 
lényegét és uj vonásait.

szociálpolitikai kérdésekről tárgyalt kedden debrecenben 
a hajdu-bihar megyei tanács végrehajtó bizottsága, mint meg­
állapította, az utóbbi két évbena tanácsok fokozott figyelmet 
fordítottak a szociálpolitikai tennivalókra, különösen példamu­
tatónak Ítélték a hajdunánáson, valamint a püspökladányi és a 
derecske! járásokban történt kezdeményezéseket, a püspökladányi 
járásban például megkezdték a házi betegápoló szolgálat meg­
szervezését . a betegápolók a termelőszövetkezetek alkalmazottal 
s ma már 7 községben oldják meg megnyugtató módon a rászoruló be 
tegek házi gondozását, f1gyeiemremeltóeredményeket értek el a 
megyében a csökkent munkaképességűek munkába állítása térén is. 
hasonlóképp előrehaladt az öregek napközi otthona hálózat 
kialakítása, a megyében 1963-ban nyílt meg az első ilyen otthon, 
s ma már 16 működik, s ezek csaknem 400 idős parasztember elhe­
lyezését, ellátását oldják meg./mtl/
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IKI
- korunk valóságát elemezve - mondta felmerül a kérdés:

megfelelően mutatja-e be és magyarázza-e meg önmagát a szo­
cialista világ? tény, hogy ebben a tekintetben sok gyengeség­
re bukkantunk, de ezek nem alapelveinkből következnek, mert 
azok igazak, érvényesek, nem szorulnak reformra, 
ban véglegesen megszűnt az éhhalál, a kizsákmányolás, a műnk - 
nélküliség, a jogtalanság, a megaláztatás, a tudatlanság, a 
szocialista rend alapigazságai érvényesek a szakszervezetek 
vonatkozásában is. a mi szakszervezeteink a hatalomra került mun­
kásosztály szervezetei, a munkáshatalom részesei, védelmező 1. 
sokféle eszköz áll rendelkezésükre céljaik megvalósításához, 
tevékenységi területük szinte korlátlan a dolgozókat érdeklő 
minden kérdésben, teljesen uj helyzetet, teremtett számukra a 
hatalomban való részvétel és a felelősség, amely népi hatalmunk 
fejlesztésében rájuk hárul, ma ugyanis az a kötelességünk, hogy 
egyidőben és egyszerre védelmezzük a dolgozók egyéni és csoport­
érdekeit , s ugyanakkor támaszai legyünk az uj hatalomnak, a munkás­
hatalomnak .

1

a mi v

m-bb 27. hazaérkezett Jugoszláviából 

k vt/j bh -ez

magyar partizán szövetség küldöttsége, amely bácstopoiván részt 
vett a vajdasági Petőfi partizánbrigád megalakulásának 25. év­
fordulója alkalmából rendezett megemlékezésen./mti /

1969. október 21.
!

- hazánkban a felszabadul ás után dolgozó népünknek döntenie 
kellett: tulajdonosként akar-e élni hazájában, vagy továbbra Is 
csak albérlőként, mint ezer éven át. s a nép úgy határozott, 
hogy immár gazda akar lenni saját portáján, ez a porta azon­
ban ma még távolról sem összkomfortos, régi a ház, nem minden­
ben a legkorszerűbb, nem telik még a teljes felu j itásttl.de ez
a mi otthonunk, a saját házunk, amit két kezünk munkájával ál- 
landvóan csinosítunk, szépítünk, építünk, tehetségünkhöz és 
lehetőségeinkhez mérten, a tőkés országokban élő osztálytestvéreínK 
között vannak, akiknek ma még tetszetősebb a lakásuk, magasabb az 
életsz invonaluk, mint a magyar munkásoké. de ezek a munkástest­
véreink mégis csak albérlők odahaza és nem tulajdonosok.

- szocialista társadalmunk és szakszervezeteink sajátos voná­
sa a forradalmi munkáspárt vezető szerepe - folytatta gáspár 
Sándor. - mi ezt a vezető szerepet elismerjük, mert a munkásha­
talom, a következetes szocialista társadalmi rend jelsza­
vának a megvalósítására csak a párt képes. a párt és a szak- 
szervezet ugyanazt a célt szolgálja,, ezen a rendszeren baiül
a szakszervezetek nemcsak áttekintik az egész ország ügyelt, 
hanem a részleteket is érzékelik, felfogják, jelzik, és részt 
vesznek a célok megjelölésében és megvalósításában is.
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" UJ jelenség, hogy egy ideje divattá vált saját házunk táján 
is a szocializmus bírálata , s ez rendszerint együtt jár 
a szocialista országok szakszervezeteinek bírálatával is. a szo­
cialista társadalom építése nehéz, bonyolult feladat, sikeres 
megvalósításához szükségünk van a nemzetköz 1 munkásosztály biz­
tatására, együttérzésére és bírálatára, és igényeljük is nozzá 
barátaink és a jóindulatú emberek bírálatát, tanácsait, a kri­
tikát ugyanis ml nemcsak számonkérésnek, hanem sürgetésnek és 
biztatásnak is tekintjük.
/folyt, köv./

204
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- a kap ital izmus önreklámja a rendszer felszíni csillogását, 
az autót és a frizsidert használja fő érvként. a magyar munká­
soknak például, ha nyugaton járnak, nincs idejük és módjuk a 
csillámló máz mögött megkeresni a valóságot. itthon pedig a mi 
propagandánk hiányos ebből a szempontból. tudjuk, igen fontos
az anyagi igények kielégítése, de ez önmagában nem Lehet életcél, 
az emberi élet értelme, értéke elképzelhetetelen olyan eszme nél­
kül, amiért érdemes és kelt cselekedni, harcolni.

- nem egy bírálónk - folytatta gáspár Sándor - azzal vádolja 
a.szocialista és az újonnan felszabadult országokat, hegy éle-" 
tűk szegényes. igaz, nem vagyunk gazdagok: mi a saját munkánk­
ból étünk és tisztességesen élünk, de ha London, párizs és 
amszterdam utcáinak kövét ki lehetne csavarni, abból az európai, 
ázsiai, afrikai emberek vére és könnye csorogna , amit évszázado­
kon át magába szívott, ml Ismerjük a történelmet, bennünket nem 
lehet félrevezetni.
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val. a jövő a világ munkásosztályáé, a népeké, ebben a lövőben 
helye a kizsákmányolásnak, az imperializmusnak, és traqi- 

,.or>ű )fved az, aki az oda vezető utat a szovjetunió döntő sze­
repe nélkül , vagy különösen a szovjetunióval szemben képzeli

m 4
r

í6L .

r: tője annak,amikor 50 éve a magyar munkások kivívták a munkás-
3 másodikat a világon, és Lenin tanításai nyújtottak se- 

^éhez9is magyar népköztársaság fejlődéséhez, népünk felemlekedé-
I :#
II 'rátérve a nemzetközi szakszervezeti 

vezeti világszövetség problémáin 
hogy az szvsz pótolhatatlan érték 
sz ámára.

mozgalom és a szakszer­
megái l ap itotta gáspár Sándor. 

... .. a nemzetközi munkásosztály
egye t eme ss JU és'tömeges sf vált ^hatására 

mozgalmak keletkeztek a világ minden részén, a szaks%ervez4t@/
*I,a J.áC a szocialista országokban alapvető társadalmi tényezők, 
a tőkés országokban pedig olyan erőt képviselnek, amellvel a ha­
talmon Levőknek számolniuk kell.

F ;I #4

*1I/folyt.köv./ 
11.50/gy

I
21

/
A\

J
RE*

# •rmM
EJgvr®

^3
I

— ■

E

r J»-

\\
\ X

M i

O
' cn

xu a 
r cn c 

i -H ü
)

E E « © ©
 
-h 

i :3 -H x: 
i

n 
c 

cd 
xd >-«o 

Q
) -H e D —

> 
«h 

ói -H 
m r

 —
> —

) o- © >, io 
s. c

r)-jxc_) ©
 -o .x *o 

tv 
vü «) c 

jc a
(fl V

 
0) +' C «

 J 
W O 

O'
3 E 

o 
© 

0)
JC U E « E 01

(1) 
Ü) 

«h tö E 
cd 

_x
_> C 

Q)

<-
 + 
-»
 t
ű 

H*
 H
> Q

. 
M 

I W
 K
*

X

cn
 o:

 r-
 © 

m
. 

N 
3 

Ok

T 
(U
 (
D»
r+
 M 

3 
tű

 <-
»•

 N c o
Xi

ű 
u.

 N 
3 

< 
X O

 
X-
 0)
 «
 

t—
r-
t-
 r*

 
© O

* f
ik
 

C— 
(u

< 
i*
 o.

 r+
 ct
k ©

 
=r
 r-

c 
•»

 
h

-o
 

w
 a

w
 fo 

(tk
 <

 
c/

) 
o-

 
o 

H
-

30
) 

Ok
 V
) 3 

N 
ft
) M

 O
k 

O 
tű
 N

x N
 0)

 f
- 
0)
 
X £

U C
L f
D 

|Q
 

tü
 O

I rx
 3

t-
~ 
3 

C 
X O

 r+
 '

X 3
 *
<

r*
 0
>(
D 

o C
 <—

 X 
H-
 (/
) 

r- 
,-t

- tű X
3 3

"3
 0k

0)
H

-
t~
 0
) 
X C

T 
3 

r*
 0
)

I/1
3r

O
 J

lO
N

h*
03

. c 
0)

 
x o

x 3
 m

 a
kt
a 

o.
 c
n 
o 

3 
cn
 

o>
 o>

©
 

Cl
 O

. rf
 

t~
 v<

 
« 

u.
 (f

l 
Q

 X
 N

 
N

 t)
tű

 ni 
k-

o
 c: 

w
 3 o

 -* m
 - x

 
w

 3 
cn

 3 
h

* 0
) t

ű
gc

nx
jx

x r
or

-x
oo

.c
nx

33
H*

 
Ok
 N 

CX
 o 3

"3
 r—

H“
XC

OO
 C

 O
k (

0 
r+

(o
 fu 

H
- a

. c
r (

5 
I-.

 x
 o)

 x 3 c
r »

-*
rt
- 
X r

 B
, 
C r

 « 
Ot

 r+
<ü

)r
+0

)r
+3

 
■»

 cn a
xe

/) c
/is

c x
xo

 0) N 0
) 3

 - Ok
N 

X —
 IN

 M
 0)

 Cfl 
X 3

 O
X(

t>
33

0)
0)

3“J
0)

rt
kX

r-
ft
kr
— 

r+
 X 

3 
3 

« 
01
 f
p

rtk
 c

 N j
X c— 0

) X
 3

 tű
 3" 

3 ti) 
ÍV
 (
Ml
) 
X 

Ű 
3“ 

lO
 Í
N 
r-
t-

o c
tt
>

T> -H
 «0) C

NOTI—>-H0)3O-t-'_j 
*0) 

►->—
1*0
 M
 
0) "O

 Hd > 
0) 
0)

•O C N W
ro to 0) jc tr 

►
—

> rt ói u
> 

<0 13 -X XI) 
in >

 
to O

.O
Í33 C

-H
XD O

. 
CO V 

0) 
0) -O

3

O 
fD
-.
 0
)

<r+
 O 

O 
0)

X (
/)

O
tC

 81
0 f

fl c
 < 

o

c
0)

3
 xi) 

ói o
 ez) f 

at
o oxy ro 

cd
C

O’-tN
 

N
 >

 
E

(/) 
ffl OC

-x 
<D :o

cE -H

x 
o)

3 
r+
 C
D 
fi
k 
H-
 •

I-
* 
X <

—tű
 r-

t-
 fik

' 
r-
t-
 O
 f
~ 
fi
) 
<—*
• 
3"
 I
Q 

N 
fi
) Q

. 
C 

0)
 • 

in
 O

k 
3 

CD
 X

 
Dk

 W
 
H-

 r
t 

CO
 f
fl
 8

).
C-
 C
T 

r-
t-
 o:

 N
 X 

CT
1—-

 0
) 

< 
<D
 V)
 O

 f
. 0
) x

 o
 3

C3
fl

kX
ü)

OX
Q.

O:
30

)0
kX

30
) 

X a
. N

 H
*

3<
DW

ff
lW

v3
a)

rt
rt

-t
,

C
D
 N 

c:
 0)

 CD 
0)

 c

N
cd 
sz

c:
X3

 r-
t-
3 

I

• 
x O

k o
*

O 
X 0

) 
CD
 0) 

0)
 

- 
3 

r-
 3

ZT
 

if
) 

u
H3

r+
3p

38
1(

/)
N

3 
x a

 o
k c

 r-
t-
 o 

a c
d o

k 
C0

'1
3O

)W
D)

33
 

3 
W 

X r
- 
W 

r-
 

X
»®

B)
8k

3N
33

CT
 

NX
Q.

30
)C

CO
0)

 
0)
 X

 cn 
3 

3 
3

0)
 x

 a

• —
J

Ok
 r
-

3 
><
 O

't
ű 

ff
l f
fl
 B

IX
3 <

~ C
 3-

tű
 0) 

X 
3 3

 X 
3 c

 
fi
) 3

 0) 
C
D
 3 

C
D
 CD.

 •
cn

<c
nx

cn
x3

3t
ű

• O
 CD 3r

+C
D

3(
D

X(
nc

D

v-t

O -H 
O

' 3X1) 0) 
>ECCtJ>)fH 

xo 
njxD e*o

•M fit 
SZ f—

iXD jQ
>
 xucn

cd © a>«o © 
C
D

C^DH>>
j].hym

 ... Iün
^

■: 
_...

..
..
..

— ^

{Z ©

3 cn



■rm=^9&&—> ■ ii ■ mmufm, *
y.-.

%«>*• ;■(

Db. 25. / folytatta tanácskozását.... 4. folyt./ gy

gíss©saBS&
bb. 25. / folytatta tanácskozását. 3. folyt./ gy e

% '-A': -- hazánkban a szocializmus alapjait már leraktuk, de még 
távolról sem mondhatjuk, hogy itt az érett, kész szocializmus, 
a mi társadalmunk még valahol kamaszkorában él. még mutál a 
hangunk, hosszú a karunk és a lábunk, kurta a ruha, amelyben 
járunk. hatalmas már az étvágyunk, de sokszor még nem teljes 
értékű a munkánk. a fejlődés rohamos, de vannak még gondjaink 
bőven, a társadalom tagjai egyenlő jogokat kaptak, de akad­
nak még emberek, köztük vezetők is, akik csak saját előnyü­
ket keresik, szabad az ut a dolgozó milliók művelődése előtt, 
de vannak még, akik nem tudnak, vagy nem akarnak élni a tehe­
tőségekkel. ha szociális és kulturális helyzetünket a régi­
vel hasonlítjuk össze, jogosan lehetünk büszkék, de mégsem 
vagyunk elégedettek a szociális gondoskodás, például a nyugdíj, 
a baleset elleni védekezés, a családi pótlék színvonalával, s 
ilyen vonatkozásban megvan az okunk a szakszervezet 1 önkriti­
kára is. kritizáljuk önmagunkat és egymást, de cselekszünk is.

- a kapitalizmus Önreklámja a rendszer felszíni csillogását, 
az autót és a frizsidert használja fő érvként. a magyar munká­
soknak például, ha nyugaton járnak, nincs idejük és módjuk a 
csili ámló máz mögött megkeresni a valóságot. itthon pedig a mi 
propagandánk hiányos ebből a szempontból, tudjuk, igen fontos 
az anyagi igények kielégítése, de ez önmagában nem lehet életcél, 
az emberi élet értelme, értéke elképzelhetetelen olyan eszme nél­
kül, amiért érdemes és kell cselekedni, harcolni.

sz"líp n!m voLna szovjetunió, nem hullott volna ré-
nal sz árnos^nyugat őországbarfés VOl"e °ly#n W8ga$ « éL3tszlw»‘ 
szer, nem lenne népi kIna sem.

í-í £ —

1i/’-
I

nem lenne szocialista viLácrvj-
átesni szocialista orazégnat'

ma

... ' a szovjetunió az egyedüli hatalom - szögezte Le i ás pár
odndor ", amely képes megfelelő tudományos, technikai Is anyagi 
„rőt szembeállítani a vílágimperlalizmus kalandor vállalkozásai- 
val. a jövő a világ munkásosztályáé, a népeké, ebben a lövőin 
n.ncs helye a kizsákmányolásnak, az imperializmusnak, és traqi- 
k^an if,v.e? az’ akí az oda vezető utat a szovjetunió döntő sze- 
fepe nélkül, vagy különösen a szovjetunióval szemben képzeli e* Pam- nem egy bírálónk - folytatta gáspár Sándor - azzal vádolja 

a szocialista és az újonnan felszabadult-országokat, hegy éle­
tük szegényes. igaz, nem vagyunk gazdagok: mi a saját munkánk­
ból élünk és tisztességesen élünk. ds ha London, párizs és 
amszterdam utcáinak kövét ki lehetne csavarni, abból az európai, 
ázsiai, afrikai emberek vére és könnye csorogna , amit évszázado­
kon át magába szívott, ml ismerjük a történelmet, bennünket nem 
lehet félrevezetni.

letője annak amikor 50 éve a magyar munkások kivívták a munkás- 
h tál mat, a másodikat a világon, és Lenin tanításai nyújtottak se- 
séhe^Ts a magyar népköztársaság fejlődéséhez, népünk felemlekedé-

láb

rátérve a nemzetközi szakszervezeti mozgalom és a szakszer­
vezeti világszövetség problémáin,., megállapította gáspár Sándor. 
:lüSy ,az SZvSz pótolhatatlan érték a nemzetközi munkásosztály 
szamára, születése óta a szakszervezeti mozgalom világméretűvé, 
egyetemessé és tömegessé vált. hatására haladó szakszervezeti 
mozgalmak keletkeztek a világ minden részén, a szakszervezete; 
ma, m, C a szocialista országokban alapvető társadéi tényezők, 
a -okés országokban pedig olyan erőt képviselnek,, amellyel a rá­
táimon levőknek számolniuk kell.

mg'- uj jelenség, hogy egy ideje divattá vált saját házunk táján 
is a szocializmus bírálata-, s ez rendszerint együtt jár 
a szocialista országok szakszervezeteinek bírálatával is. a szo­
cialista társadalom építése nehéz, bonyolult feladat, sikeres 
megvalósításához szükségünk van a nemzetköz 1 munkásosztály biz­
tatására, együttérzésére és bírálatára, és igényeljük is rezzá 
barátaink és a jóindulatú emberek bírálatát, tanácsaic, a Kri­
tikát ugyanis ml nemcsak számonkérésnek, hanem sürgetésnek és 
biztatásnak is tekintjük.

/fölyt.köv./ 
11.50/gy/folyt, köv./ 2120 8%

m

i\ /
•' VJ 0I ?ML>i

m
Will#r,«»*WW»!;

// : >*

Ptw
“ i
i

III
te3 #

■■■- Wft

■

N

&
v»

7*

1 h

ti
■

i
ír ■! .
i,

C - s1
mi

m

(í»
■' Uk

-

*.

-



!W*>0\

bb. 25. / folytatta tanácskozását 5. folyt./ gy

- az elmúlt 25 év történelmi jelentőségű változásai nem marad­
hattak hatás nélkül a szakszervezeti világmozgalomra sem: minden 
eddiginél élesebb
is. éppen ezért ennek a kongresszusnak egységkongrosszusnak két 
lennie, a szakadárok kiléptek, de a szakszervezeti világszö­
vetség megmaradt és minden erejét a nemzetközi összefogás bá­
torítására, szervezésére, az egység újrateremtésére, kiszélesí­
tésére és megszilárdítására fordítja, ami és aki gyengíti a szak- 
szervezeti világszövetséget, az gyengíti a világproletáríátus haté­
kony összefogásának esélyeit is. soraink ideiglenes megritkulá- 
sáért a szakszervezeti világszövetséget nem terheli felelősség, 
de azért igen, ha nem. tudná szervezeti kereteit kibővíteni és 
minden szakszervezet számára vonzóvá tenni.

határvonalak keletkeztek az szvsz-n belül1 )

- az szvsz ereje tagszervezeteinek erejéoen van. minden 
tagszervezetnek joga és kötelessége is az szvsz működéséhez a Leg­
jobb eszközöket és a legmegfelelőbb formákat felkutatni, kimun­
kálni. ehhez nagy türelemre, sok megértésre, a közös álláspontok 
rugalmas előkészítésére és egyeztetésére van szükség, hívjuk so­
rainkba a mindenfelé szervezkedő, egyre befolyásosabb szakszer­
vezeteket. világszervezetünk Legyen vonzó minden jószándéku mun­
kás és alkalmazott számára.

- a munkáserkölcs, a munkásosztály magasabb szintű erkblcsíséoe 
az emberiség reménye, békés, boldog jövőjének záloga, a munkás­
osztály szervezése, felvilágosítása, osztáLyszclitiarításának és 
harci szellemének ébren tartása a Legszebb társadalmi munka, a 
szakszervezeti munka lelke.

- kis csoportokból területi, szakmai, majd országos szerve­
zetek, s ez utóbbiak alkalmi összefogása: sokáig ez volt a szak- 
szervezeti mozgalom fejlődésének útja . ma már a proletár nem­
zetköziség széles utján járunk, megalapoztuk, kiköveztük ezt az 
utat, és erre az útra, a szakszervezeti világszövetségbe hívjukh 
a világ egész munkásosztályát - fejezte be hozzászólását gásoár 
Sándor.

/folyt, kÖv./ 

11.55/gy 22
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bb 28. svéd müszerkiállitás győzött 
vid-kz/mné bh-cz 1969. október 21

az ab ce johansson svéd cég, a gte győri szervezete 
valamint a magvar vagon- és gépgyár rendezésében svéd mérő- és 
ellenőrző müszerkiállitás nyílt kedden győzött 
házban.

V !"
#

5 müszerkiállitás nyílt kedden győzött, a vasas szék- 
a világhírű svéd cég többek között elektronikus gyártás- 

pontosság-ellenőrző műszereket, automatikus minőségellenőrző 
berendezéseket és a mért adatokat folyamatosan regisztráló ké­

be. a kiállítás megtekintésére sok fővárosi 
:.s ellátogattak győrbe./mti/ mszül ék eket mutat be 

gyár szakemberei

bb 29. kéthetes késést hoztak be e. mezőgazdasági üzemek - 
sajtótájékoztató a mám—ben

t jf/tm bh -ez
: -

m-y %1969. október 21.

1 i
dr mészáros István, az mém főosztályvezetője kedden a mi-

‘ódás jellemezte ez a késés éreztette hatását a ny^ri -etaxar1- 
+ásl munkáknál is. az dldőjárás azonban ősszel nagyon kedvező, -

'-«rsi«ísi Mííflíkét, 5.5 millió holdon az őszi vetéseken dolgoz­
nak n ay műnk t g az őszi mélyszántás, és a másfél mi liö tor-, a-
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ra nőtt. az eddigiek szerint a kenyérgabona vetésterületére* kiie, 
jedése a tavalyihoz hasonlóan alakul majd.
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a gyümdlcskultarák fejlődését, beérését is 
nyár. az almatermés 30-85 százalékát, a s 
leszüretelték. az idei év ajándékának lehet tekintet az októ- 
másodík felében beérő paradicsomot és papritkát./mtl/

eqltette az 
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Ia városi tanács határozata értelmében hétvégi üdülőtelepet 
alakítanak ki Szolnokon, a festői szépségű holt tisza partján, 
többszáz telket adnak el. a vállalkozás lebonyolítására szervező 
irodát nyitottak, s ez kedden megkezdte működését, a te.ek vásár­
lásához az otp hitelt is nyújt, a bvm szolnoki épületelemgyára 
pedig könnyen összeszerelhető hétvégi vlkenóház típus gyártását 
tervezi, a vízparti telektulajdonosok a hétvégi házakhoz tartozó 
földek megművelésére kertszövetkezetet is alakítanak, a városi 
Janács vállalta, hogy az ideális üdülőtelep közművesítését, az 
ivóvíz, villany bevezetését, a közvilágítást, járdaépítést eivéce?- 
teti./mti/

vid-kz/mné bh 1969. október 21.-ez

oh 30. üdülőtelep épül a szolnoki holt tisza partján

1egy héten belül befejeződik a 255 000 holdas burgonya termő- 
területen a betakarítás, a cukorrépát idén 168 000 holdon termesz­
tették, az utóbbi napokban 16 százalékos cukortartalmú növény ke 
rül le a földekről, a rizs vetésterülete ezer holddal nőtt meg 3 
tavalyihoz képest, itt a termés 20 százalékát Kell még begyűjti i 
a 2.2 millió holdas kukoricások felén letörték a csöveket, vagy 
kombájnokkal már be is takarították a fontos növényt.

bb 29. /kéthetes késést.,./ 1. folyt, bh
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3 51. közegészségügyi és járványügyi helyzetről tárgyalt 
a Szolnok megyei tanács vb "

1969. október 21.vid-kz/mné/gy/cz

lényegesen megváltoztatta a közegészségügyi viszonyokat az 
iparosodás következtében meggyorsult urbanizáció és a mezőgazda- 
ságj. termelés átalakulása - mutattak ár a Szolnok megyei tanács 
végrehajtó bizottságának kedden megtartott ülésén, különösképpen a 
mezőgazdasági dolgozók egészségvédelme támasztott uj feladatokat 
s kSBittijio .áros hatásainak megelőzésére meg kellett szervezni 
biológián; ag - anyagok folyamatos vizsgálatát, illetve kimi-
látásit, a holt Berettyóban bekövetkezett tömeges halpusztulás­
ból okulva rendszeresen ellenőrzik a megyében a halastavak és a 
holtágak vízének növényvédőszer tartalmát, mivel a halhúsban 
koncentrálódó növényvédőszer emberre 1s káros lehet, a növényvédő- 
szer mérgezések megelőzésére e vb határozata szerint 1970 tavaszá­
tól a megye mezőgazdasági üzemeiben csak szak- vagy betanított 
munkások dolgozhatnak kifejezetten mérgező növényvédőszerekkel. 
intézkedéseket tesznek annak érdekében is, hogy a megyei kórház 
alkalmas legyen mérgezési esetek korszerű 'ellátására.,/mti/
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bb. 32. a határőröktől kapott ajándéktelevlzlót két kis határmenti 
baranyai falu iskolája :

vid-kz/gy/cz 1969. október 21.

X
-

a dráva mentén állomásozó határőrök televíziós készüléket 
ajándékoztak két határmenti baranyai falucska általános isko­
lájának , mindkét helyen úttörő határőr-szakasz működik és az 
,,igazi,, határőrök hosszú évek óta baráti kapcsolatot tarta- 
ra fenn a vörösnyak kendős kis határőrökkel. e régi, kedves 
barátság jegyében került sor a televíziós készülék átadására ked­
den a határ mellett fekvő ill ócskán, jelen voltak a környékbeli 
őrsök fiatal katonái is. az ajándékot kászon István, pécsi ha­
tárőrség pártbizottságának titkára nyújtotta át az Iskola neve­
lőinek, majd az úttörő határőr-szakasz tagjai kis műsorral fe­
jezték ki köszönetüket a készülékért, a következő napokban adják 
át a határőrök az ajándékteleviziót a másik határmenti kis 
falu - vejti - általános iskolájának is./mtl/
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a felmérések szeript idén ősszel 3 - 3,5 milli ton 
répát kell a máv-nak a gyárakba juttatnia, most, s gsz 
títási csúcsforgalom idején nehéz helyzetben van % ^|v9 a 
répaszáilítással azonban nincsen semmi komolyabb probléma 
zölték a máv vezérigazgatóságán.

, iTV.-;

cukor - 
iái-
cukor- 
- kö-

:

i

henri krasuckí.
------------------ a francia általános munkásszövetség /cgt/ titkára
a töobl között a nemzetközl osztályharc fokozódásáról szólt, rámu­
tatott: jelentős események zajlanak a nagy kapitalista országokban* 
az imperial izmus ,,erődítményeiben,,. az ottani munkásság har­
ca immár nem egyszerű folytatása a múltból ismert küzdelmeknek, 
ezek a narcck uj korszak érlelődését jelzik, s remiéhétőleg továb­
bi kedvező változást hoznak majd. ismertette a tavalyi május- 
júniusi nagy franciaországi sztrájk Lefolyását, elmondta, hogy 
a nagyszabású akcióban körülbelül kilencmillió dolgozó vett részt, 
s sztrájk jelentős győzelemmel végződött, fontos eredményeket 
értek el a bérek javítását illetően, valamint a munkaidőcsökken 
zésben és a szakszervezetek jogainak el ismerte lésében, angcz ta ■ -• 
ta, hogy a franciaországban és másutt végbemenő hasonló eseménye: 
a kap ital Izmus általános válságát jelzik, s nem véletlen, hogy va­
lamennyi kapitalista országban - különösen európában - a dolgo­
zók követeléseinek, harcainak azonos az indítéka, ucyanls mind 
nagyobb munkástömegek ismerik fel az osztályharc szükségességét, 
támogatják a szakszervezetek által kezdeményezett sztrájk-, bér- t 
egyéb mozgalmakat.
/folyt, köv./

bb. 33. elhunyt hídvégi páter 

vid-kz/mné/gy/cz 1969. október 21 *

hídvégi páter nyugdíjas, a szcciálista hazáért érdemrend 
tulajdonosa életének 75* évében, noszszu szenvedés után elhunyt 
temetése október 21-én délután volt a füzesabonyi, aözséql tes­
tűben

mszmp neves megyei bizottsága/mtí/

bb. 25. / folytatta tanácskozását.. 6. folyt./ gy

TT

/folyt, köv./ 
12.45/gy 26
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- zsuZj/ie/gy/cz 1969. október 21.

bb. 34. naponta 1 000 - 1 200 vagon cukorrépát szállít a máv
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S3bb. 34. /naponta,„ folyt./ gy1.

m
a máv illetékes szállítási vezető 1 és a cukoripar irányitól 

még a szezon kezdete előtt megtárgyalták a cukorrépa-széliítás 
részleteit, s a kampány menetrendjét mindkét fél betartja, irány- 
vonatok szállítják a kijelölt körzeti rakodóéitotsásókról a cukor-- 
”t.pat a cukorgyárakba, a rakodóitLomásokon a ki- és berakodást 
gépesítették, az elmúlt héten 80 500 tonna cukorrépát szállított 
- máv, tanát naponta átlag csaknem • 200 vagcnnyit továbbítottak* 
a- Gloző héthez viszonyítva csaknem 3 400 vagonnal nagvobb volt 
a ki- és berak ás í telj es ítmény„

megkönnyíti a nehéz szállítást feladatokat, hogy újabban 
a cukorgyárakban bevezették a répaszecet-préselést, s Így a 
répaszelet-szállitás kocsiigénye egyötödére csökkent, eddig 
répaszeleteket ugyanis nedvesen szállították, vitték vissza 
mezőgazdasági üzemekbe, s a nedves répa pedig sok helyet 
foglalt, szennyezte is a vasúti kocsikat és á 0ályát*/mtí/
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bb. 35. tizenkét vas megyei faluban épül töroevízmű 

vid-kz/mné/gy/cz

, . tizenkét vas megyei falu lakossága határozta öv törpevizmli 
eoitéset. családonként 3-5 ezer forint úgynevezett érdekeltségi 
hozzájárulást fizetnek, hogy jó ivóvizük legyen, azzal jelentősen 
javult az országos átlagnál jóval rosszéba helyzetben levő megyé­
ben az ivóvíz ellátottság, míg országos átlagban ugyanis a lakos­
ság 55 százaléka kap vezetékes ivóvizet, addig a 290 000 lakosú 
vas megyében a Lakosság 43 százaléka, a megye falvaiban még en­
nél is rosszabb a helyzet, az ott élőknek csak 22 százaléka 
fogyaszt még egészséges, vezetékesi ivóvizet, az uj törpevízmüvek 
megépítése fontos része annak a programnak, mely szerint a ne­
gyedik ötéves terv végéig megyei szinten 50 százalékosra, a 
falvak viszonylatában pedig 32 százalékosra kell emelni a vezeté­
kes ivóvíz ellátottságot, a megyei tanács végrehajtó bizottsága fon- 
zosságí alapon állapította meg az uj törpevizmüvek építésének 
sorrendjét, a 12

mm
Bi1969. 0K+ÓÖ9" 21™
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falu közül elsőként az őrség központjában - ö>t- 
szentpéteren - épül fel a törpevizmü./mtí/
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bb 37. idő járás jelentés

1969. október 21.

október 21“én , kedden délben2 

párásaöb, ködösebb idő
eurőpa nagy részén az időjárást változatlanul a leszálló 

Légmozgások határozzák meg. itt kevés a felhőzet és a zavartalak 
napsütést csak a hosszantartó ködök gátolják, észak-európábart 
továbbra Is változékony az idő. a különböző hőmérsékletű Lég­
hullámok sokfelé okoznak esőt, de a hétfői nap hőmérsékleti át­
laga az évszaknak megfelelő érték felett alakult,

mm bh -c z
u:a meteorológiai intézet jelenti

%
0# 

@ '
hazánkban a reggeli ködöktől eltekintve derült, száraz idő 

volt. a 6-9 órás napsütés hatására 17-20 fokig emelkedett a hőmér­
séklet . ma hajnalra mínusz 1, plusz 5 fokig hült Is a levegő és 
sok helyről jelentettek talajmenti fagyot, délelőtt már csak a 
nyugati megyékben és miskolc környékén volt xöd. máshol felhőtlen 
volt az ég. 11 órára a ködös helyeken csak 6-7, máshol 12-16 
fokig melegedett fel a levegő.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 11,4 fok 
veit, 1.4 fokkal magasabb a sokévi átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 678 milliméter, gyengén süllyed,

várható időjárás szerda estig:

reggel és délelőtt párás, ködös, majd derült, száraz idő. 
gyenge, napközbeijkissé megélénkülő, változó irányú szél, várnatő 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, plusz 6 fok között, 
többfelé gyenge, talajmenti fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet 
szerdán 17-21 fok között a tartósan ködös helyeken 1-2 fokkal 
10 fok felett.

a duna vízállása budapestnél 101 centiméter./mtí/
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# bb 36. állami támogatás és vállalati saját erő az építőanyagok 
termelés növelésére
i sb/j le bh -ez

az építésügyi és városfejlesztési minisztérium a tavasszal 
meghirdette, hogy állami támogatást nyújt az épitőanyagipari 
hiánycikkek termelését bővítő vállalati saját beruházásokhoz. ed­
dig 30 javaslattal pályáztak a vállalatok, s a minisztérium 18 
beruházási terv megvalósításához nyújtott összesen mintegy 75 mil­
lió forint támogatást, ebből - egyebek között - jövőre két u j gyár 
kezdi meg a termelést, s együttvéve évente 100 millió forint értékű sajtót, ablakot szállít majd az építkezésekre.

évek óta sok gondot okoz az építőknek a csempebeszerzés, pedig 
import szállításokkal is tetemes mennyiségű áru kerül az országba, 
a minisztériumtól kapott állami hozzájárulással most a budapesti 
porcelángyár és hódmezővásárheí.yen az alföldi porcelángyár Is meg­
gyorsíthat ja uj csempeüzemének építését. így 1971-től a két uj 
üzem évente összesen 900 000 négyzetméter falburkoló csempét gyárt 
másfélszer annyit, mint amennyi jelenleg Összesen készül a/ or­
szágban . a közművesítést gyorsítja a mélyépítő vállalat uj beru­
házásának állami támogatása, amellyel korszerű lefolyócsőgyárat 
építhet a vállalat az észak-pesti betongyár szomszédságában.az uj 
üzem évente 24 000 méter kiváló minőségű betoncső vet szállít az 
ép ütőknek .

7m1 1969. október 21.
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su-g az állami támogatás a beruházási összeg 50 százalékát is elér- 

ennek a térit és nélküli költségfedezetnek versenytárgyalás­
ait ered-

l45fc*ES

hét i.
szerű elbírálása és szétosztása - a tapasztalatok szerirt 
ményezi, hogy meggyorsul a népgazdaság számára fontos Létesítmények 
építése, és a vállalatok anyagi erőforrásainak felhasználásával 
legalább kétszer nagyobb fejlesztési program valósulhat meg, mint 
.amennyit a minisztérium beruházási költ ség vetése lehetővé tenne, 
azért a minisztérium a jöv ő évben is ezzel a módszerrel kivánja 
ösztönözni az ágazat vállalatait újabb fontos és gazdaságos beru­
házásokra. /mt i/
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bb 38. nemzetközi mászóvas verseny 

vid-kz/mné bh-ez

nemzetközi mászóvas verseny zajlott Le kedden pécsett. 
a mászóvas az a szerszám, amelyet a szerelők a lábukra erősíte­
nek, s ennek segítségével jutnak fel a
bokra, ez az egyszerű szerszám az utóhfí időben, a vasbeton osz­
lopok bevezetése óta nagy gondot okoz a szakembereknek. nem volt, 
illetve nincs olyan típus, amely teljes mértékben megfelelt vein? 
a biztonsági követelményeknek. a keddi pécsi versenyen magyarv 
olasz, francia és lengyel mászóvasakat próbáltak ki a gyakorlat­
ban és hasonlítottak össze azzal a céllal, hogy kiválasszák közülük 
a biztonságos hasznlatra és a tömeggyártásra egyarántj. alkalmas abba"; 
a bemutatón a szabványügyi hivatal Is az országos találmányi hi­
vatal képviselői melett ott voltak az áramszolgáltató vállalatok, 
a posta és a máv szakemberei is. szakvéleményük alapján döntenek 
majd arról, hogy milyen tipusu mászóvas , 
hazai villany- és telefoneszlopok at./mti/

1. folyt./bhbb 40- /megkezdődött
ez hazánkban az első ilyen jellegű tanácskozás, s a részvevők 

száma megközelíti a 300-at. a konferencia jelentőségét jövetig 
hogy több vezető szovjet szakértő ad tájékoztatást a szovjetunió 
ban kipróbált magyar állatgyógyászati készítmények tapasztalatai 
ról. az uj készítményeket ugyanis a szovjet intézetek, gazdasá­
gok a magyarokkal egy időben próbálják ki.

1$A: 19ő9. október 21.
*
■

I1 villany- ás telefoncszlo -

A
tír. soós gábor miniszterhelyettes megnyitó beszédében hang­

súlyozta: hasznosnak bizonyulna, ha az első ilyen jellegű állat­
orvosi gyógyszerterápiás konferencia után 2-3 évenként rendez­
nének hasonló tanácskozásokat a kgst országok részvételével.

a konferencia színhelyén, a medosz székházban a tanácskozás­
sal egyidőben állatgyógyászati szerekből kiállítást is rendeztek, 
ahol az oltóanyagokat és gyógyszereket előállító gyárak mintákat, 
szakirodalmat bocsátanak az érdeklődők rendelkezésére és szak- 
tanácsadással is szolgálnak./mtl/

b# r
ft

TjwmbM ..járja a jövőben aIX ? ?

a
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bb 39. budapestre érkezett a szófiai szatirikus színház társulata 

t fe/tm bh -ez

kedden budapestre érkezett a szófiai szatirikus színház 
40 tagú társulata, a bolgár vendégművészeket a feriher-y: repü­
lőtérén a művelődésügyi minisztérium képviselői és magyar kol­
légáik népes csoportja üdvözölte.

a budapesti művészeti hetek jelentős kulturális eseményének 
ígérkezik a szófiai szatirikus színház be műt atkoz ása^ a hazai x 
zönségnek. négy alkalommal lépnek fel a madách színházban,

mandadzslev zselcso mincsev érdemes művész, a színház igaz­
gatója a ferihegyi repülőtéren adott rövid nyilatkozatában a 
többi között ezeket mondotta:

E

11 b 40. megkezdődött az állatorvosi gyógyszerterápiás konferencia 

t sz/tm je bh -ez

az állatorvostudományi egyetem és a magyar gyógyszeripari 
egyesülés szervezésében október 21-től 24-ig állatorvosi gyógy­
szerterápiás konferencia zajlik budapesteru a tanácskozást a' 
medosz székházában, kedden délelőtt dr. soós gábor mezőgazdasági 
és élelmezésügyi miniszterhelyettes nyitotta meg. ez után l.j. 
mezgov egyetemi tanár, a szovjetunió tudományos akadémiájának tag­
ja tartott referátumot, s ezt a négynapos konferencián csaknem 
50 szákelőadás követi, magyar és szovjet gyógyszerkutatók, áll át­

számolnák be a gyógyszergyártás és felhasználás alaku­
lásáról , uj hatóanyagok kikísérletezéséről, bevezetéséről.

1969. oktőb&r 21. f1969. október 01

1 a 1
Áx#

kÖ-

. y 4, ■
orvosok

! fi ez - örömünkbe érthető módon egy kis szorongó érzés is vegyül, 
tudatában vagyunk annak, hogy elkényeztetett, igényes közönség 
előtt kell helytállnunk. a magyar színházi kultúrát igen nagyra 
értékeljük és ez csak fokozza művészeink felelősségtudatát, a tár­
sulat igazi , ,pre- ier,, - izgalmat érez. nagy várakozással tekír- 
tünk a magyar közönséggel való találkozás elé. október és .
án nlkola^.H-ö *•„ cimü kétrészes
szi müvét mutatjuk be. a darab cselekménye a vili száradban je'" 
dik, a szerző mégsem történelmi darabot alkotott elsősorban, han&m 
az általános emberi problémáknak olyan széles aspektusát tárgyalja, 
hogy ezzel biztosítja a mü modernségét. október 25-én és 26-án 
kerül színre szt. lazarov kosztov ,,golemanov,. című mai tárgyú 
vígjátéka, amely a bolgár dráma fesztiválján nyert díjat, e két 
darab bemutatásával színházunk egyben művészi hitvallását is 
közölni szeretné: a szocialista társadalom ban a szatíra eszközé­
vel kívánjuk ostorozni a hibákat, Ítéletet mondani az emberi gyar­
lóságból fakadó hiányosságok fölött, pellengérre állítani a 
törtetés, elítélni a karrier izmust, az önzést.
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bb 39. /budapestié .E 1= folyt./bhsmeesir %

7. folyt./ gybb„ 25. / folytatta tanácskozásátf
/*» m4 !■/; Ignacy loga-sowinsk1, a lengyel szakszervezetek oszágos tanácsának 

elnöke annak a megállapításával kezdte felszólalását, hogy az 
elmúlt négy esztendő teljes mértékben Igazolta a Varsóban megtar­
tott 6. szakszervezeti világkongresszus minden állásfoglalását, a 
dolgozó tömegek akciói által fenyegetett burzsoázia igyekszik a 
nemzeti keretekből kilépve nemzetközi diktatúrát kiépíteni, ami 
abban jelentkezik a legvilágosabban, hogy a tőkés világnak majd­
nem minden részében jelen vannak az amerikai hadseregek, mint 
a kap ital izmus zsandárai.

if
bb 41. mezőgazdasági elemgyár épül 

vid/kz bh
fi,- borsodbanf m
*

-ez 1969. október 21.

■ennie
mL mi é

1®
2# e:I

Lengyelországban a 6.- világkongresszus óta a szakszervezetek 
tevékenysége kiterjedt a munkaügyi törvényhozás és a kollektív szer­
ződések, a munka törvénykönyve és a nyugdíjügy! rendelkezések, vala­
mint az üzemi balesetek és szakmai megbetegedések esetére szóló kár­
talanítás kérdéseire, ugyanakkor azonban - amint ez a szocialista 
rendszerben törvényszerűnek mondható - foglalkoztak és foglalkoz­
nak a termelés fokozásával, a nemzeti jövedelem növelésével, vala­
mint a takarékosság és az ésszerűség követelményeinek érvényre jut­
tatásával is.

I: §1
irlszben’pedíg a társuftt

é ^
‘:V '
32 m

1 p
a jelenlegi világkongresszus előkészítése idején szimpóziumot 

a technikai haladás felhasználása az ember javára cím-az uj üzem a tervek szerint máíTí 
a próbaüzemelést.

rendeztek ,,
mel, hogy megvizsgálják, hogyan lehet az embert felszabadítani 
a túlmunka, a fáradtság és az egészségi ártalmak alól. ennek 
a szimpóziumnak a következtetéseire állandóan emlékeznek a szak- 
szervezeti aktivisták csakúgy, mint a kutatók és a tervezők.

»1
■

-4

@
meggyőződését fejezte ki, hogy a 7. világkongresszus által ki­

dolgozandó program lehetővé teszi a monopóliumok és az imperia­
lizmus elleni harc magasabb színvonalra emelését.

mahdzsub ben seddik,

bb 42. megkezdték a Lázbérci víztároló fel töltését
w Ivid-kz/mné bh -ez 1969. október 21.

az összafrikai szakszervezeti szövetség el­
nöke megállapította, hogy a kapitalizmus nemcsak különböző ipar­
ágak, különböző gazdasági egységek együttese, hanem szerves, 
összefüggő rendszer, s Így e rendszer általános stratégiája ellen 
a munkásoknak olyan ellenstratégiát kell kialakitaniok, amely 
tartalmat és irányt ad az egyes szakmai ágakban kezdeményezett 
akcióiknak.

*j-M
■eff;. ^5

i ,1
wms?

^ %riet,

IV i
iS. *

ifi/folyt, köv./ 
14.25/gyi m : 13332 V314.15 bh í

5
Z!
r \ iío°.G>n\0r,"0

í !
kM

mmmmm ez . I mK • $
/ V- ■*'v..a .fi: ‘Jt

B

W
J

/
/

\ \\\X X \\ XX \

<2
3

X*
 M

v'
O
 H-X-
 m

.

» l
O



■xz'\ -
■■■■■HK'':: r ■ w-r-x.*. -.V ii Timii II mmmiWM

* /
'

|v j

I
• >

!«=.
t:«í

8. folyt./ gybb. 25. / folytatta tanácskozását I ;v
.‘•V;

#szakmunkásokat, fokozódott a ^k elhe- 
ülést tartott a megyei tanács46. keresik a férfi - 

lyezkedési lehetksége borsodban -
végrehajtóbizottsága
bb.í x ,'■*4

: ebből a helyzetből szükségszerűen következik, hogy a világ mun­
kásmozgalmának egységesnek kell lennie, ez az egység most még to­
vább növekszik azon a réven, hogy az újonnan felszabadult országok 
munkásai is csatlakoznak hozzá, a helyzetnek ez a változása uj 
erőkkel gyarapítja a világ munkásosztályának küzdelmét és egyút­
tal felveti az uj módszerek alkalmazásának problémáit is. e 
nagy kérdések megoldása felé nagy előrelépést jelent a 7. szak- 
szervezeti világkongresszus.

ali feláll,

1

1969. október 21.vid/fm/rj ez
m

matanácsa azmunkaerő-F- miMpHIE:
körülbelül tízezer nő vállalna állast.

I1 .3
94

maz algériai dolgozók általános szövetségének főtit­
kár rámutatott: olyman nemzetközi helyzetben, amikor az amerikai 
imp rialisták és lakájaik erőszakkal és a munkásosztály egységé­
nek megbontásával igyekeznek fenntartani kapitalista, neokolo- 
nialista uralmukat, az szvsz-nek fokoznia kell tevékenységét a 
munkásosztály szolidaritási mozgalmának kibontakoztatásáért, az 
algériai nép és kormánya teljes mértékben helyesli a népek szabadság- 
harcait, s az algériai dolgozók általános szövetsége is határozottan 
támogat minden felszabadító mozgalmat, amely Vietnamban, Palesz­
tinában, angolában, dél-afrlkában és másutt a népek szabadságáért, 
a munkásosztály jogaiért harcol.

-a-
WíSdig

problémája «^t^elent6s
jellegű munkáért fi

a férfi munkaerő-ellátás 
számfejlesztésen túlmenően meggyorsult a 
a vándorlásban jelentős szerepe van az azonos 
zetett bérkülönbségeknek.

I Pm

p 1

1 :«!1
ii,1/folyt, köv./

m:
bb. 44. megérkezett az első lőtt vadnyulszállitmány 

vid-kz/mné/gy/cz

kedden megérkezett az első idei lőtt vadnyulszállitmány a 
mavad kecskeméti telepére, a szállítmányból Ítélve az idényt 
nyitó nagyvadászatok nem a legjobban sikerültek, s aez érthető is, 
mert <5* rfi-e szinte teljesen zöld, lombos határ teljes védelmet nyújt az *apróvadaknak. a minőség azonban kifogástalan: a nyulak 
szépen fejlettek, s a már ugyancsak nagyobb tételben érkezett fá­
cánok is kövérek, a fácánok exportálását meg is kezdték, az el­
ső szállítmányt fránciaországba irányították./mtl/
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sitebb. 45. texasi galambok Kecskeméten 

vld kz/mné/ll ez

galambszállitmány érkezett txa -bői Kecskemétre, a ha­
zai husgalambtenyésztés fellendítését célzó Import összefüggés­
ben van azzal, hogy a konyhakész húsgalamb az egyik legkere­
settebb husfajta a világpiacon, a háztáji tenyésztők nem tud­
ják a külkereskedelem igényelt kielégíteni, s ezért kísérletek 
kezdődnek a nagyüzemi tenyésztési módszerek kialakítására, eh­
hez kínálkozik megfelelő fajtának a szapora és nagytestű texan 
nevű texasi galamb, az első galambszállItmányt a napokban újabb 
követi, összesen körülbelül 100 pár texasi galamb érkezik Kecs­
kemétre a baromfiipari országos vállalat mezőgazdasági üzemének 
ottani telepére, amelyet az elterjesztésével megbíztak./mtl/

Is19&9. október 21.

l:
m"
11bb. 48. volán utazási és szállítmányozási iroda nyílik szegeden 

vld kz/mné/il ez

a szállító és szállíttató vállalatok mintegy 100 képvise­
lőjének részvételével rendezett tanácskozást kedden szegeden 
a 10-e&* számú autóközlekedési vállalat, mint a tanácskozáson 
bejelentették a 10-és számú aköv rövidesen megnyitja szeged 
központjában reprezentatív volán utazási és szállítmányozási 
irodáját, a virág házhoz szállításától a gázolaj házhoz szállltás- 
sáig mindenféle szállítmányozási megrendelést elfogad az iroda, 
a kislakás-építőknek például az anyagbeszérzéssel együtt is 
elvállalják az építőanyagok hazavitelét, a megrendelők klvánsá- 

y,gára, a célnak megfelelően át Is alakítják az autókat, a mező­
vé gazdasági primőr áruk gyors továbbítására a repülőjáratokhoz 

is csatlakozó ,zölddarabárus,, járatokat indítanak majd./mtl/

1969. október 21.

í

!1Jbb. 49. gyilkos galóca a vacsorában - a vádlottak padján a fele­
lőtlen gombaszedő

vld fm/\i ez

felelőtlen gombaszedő került a vádlottak padjára tatabá­
nyán. Komárom megyében - főként tatabánya és oroszlány környé­
kén évről-évre sok áldozatot követel a gyilkos galóca, mégsem 
tanulnak az amberek: nemcsak maguk fogyasztják el az ellenőri­
zetlen erdei gombát, hanem még rokonaikat, szomszédaikat is meg­
kínálják vele.
/folyt.köv./
15.40/1I
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bb 43. anyagmozgatási tanácskozás győrött 

vid-kz/mné bh -ez
az érvényben lévő közgazdasági szabályozók nem ösztönzik eléggé 

a vállalatokat az anyagmozgatás gépesítésére, kifizetődőbb szá­
mukra, ha fizikai munkásokat alkalmaznak - mutattak rá a győr- 
sopron megyei népi ellenőrzési bizottság kezdeményezésére kedden 
győrött megtartott anyagmozgatási tanácskozáson, a megye üzemei 
átlagosan összes dolgozóik 15 százalékát foglalkoztatják anyagmoz­
gatással, de vannak olyan üzemek, vállalatok is, ahol az összes 
dolgozók 30-40 százaléka dolgozik ugyan)ilyen munkakörben.

7 11 1969. október 21.

3%
S?

43

P s1 az ndk-ban országos átlagban az összes dolgozók 6,6 száza­
léka foglalkozik csak anyagmozgatással, a tanácskozás részvevői 
éppen ezért állást foglaltak amellettéppen ezért állást foglaltak amellett, hogy az érdekelt vállalatok 
tanulmányozzák a szocialista országokban már ismert és alkalma­
zott anyagmozgató gépeket, s teremtsék meg az alkalmazásuk fel­
tételeit. a munkáshiány is erre ösztönöz, győi—Sopron megyében 
például megfelelő szintű gépesítéssel a munkár ok 10 százalékát 
foglalkoztathatnák més területen./mtl/

#

Se
m
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bb 47. folytatják a bács-kiskun megyei nagyközségek iparosítást 
-ülést tartott a megyei tanács vb

vid-kz/mné bh -ez

!
■ m

1969. október 21.

a megye nagyközségeinek három évvel ezelőtt kezdeményezett
- - " -........... kecske-iparosítási programjának végrehajtását értékelte kedden 

méten megtartott ülésén a bács-kiskuf) megyei tanács végrehajtó 
bizottsága, a kijelölt nagyközségek többségében - mint az ülésen 
megállapították - a tervnek megfelelő eredményeket értek el. egyes 
belyeken 
sán,

i I *tm, - többek között - dunavecsén, kerekegyházán, és kiskunmaj- 
, a foglalkoztatottság tekintetében bizonyos túlteljesítés is 

kimutatható, néhány település iparosítási tervei azonban irreális­
nak bizonyultak, s ezek messze elmaradtak a kitűzött céloktól, min­
dent összevetve a tervezett 8.260 helyett 1970-ig mintegy? 000 
uj munkahelyet alakítottak, illetve alakítanak ki a megye nagyköz­
ségeiben. a vb ezt az eredményt jónak Ítélte, s határozatot hozott 
a program továbbrolytatásáról. a negyedik ötéves tervben, mint a 
határozat ezt kimondja, elsősorban a nők foglalkoztatottságának ja­
vítására kell törekedni./mt1/
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bb.49./ gylLko ... noly t./ it

^z ‘ 7 el jén három felel' lton gombaszedőt Ítéltek Jogerő­
sen 5-7 hónapi szabadságvesztésre, a tatabányai vá s 1 

ság mos t novák dénes 31 éves oroszlányi hányács illést 
vonta felelősségre. novák olyan helyen szedett gombát, ahol 
uyilkos galócár a r:gyeimez tető ábla volt. ,,kiváló sza- 
‘ '*r ó,,-rck gondolta azonban agát s a gombát elvtte test- 

uz f s megkórtesógornőjót, ózzon vacsorát. mi d ár- 
m .n ettek belőle, alighogy elfogyasztották a gombaparikást 
rosszul lettek, és még éjjel beszállították őket a kórház­
ba. a gyors orvosi beavatkozásnak köszönhetik, hogy két 
hét i. tán hazamehet e , azonban még hős zu idein beteqál' 
mányban voltak.

novák dénest gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértésért -nem jogerősen - 8 hónapi, 15 százalékos béresük 
entéosel járd javlló-nev Ló mun ára i 1 d'• ték./rrt /

folyt./ ll

kettő mikron pontossággal dolgozik, s Így a legkisebb defor­
mál ódást kopást sem tűri el. ennek biztosítására a gyártás 
közben tízszeres nagyítással vizsgálji}lk a felületi szaka­
szok simaságát, a gépet különleges légkondicionált szereidé­
ben állítják össze, több, világviszonylatban Ismeretlen uj 
berendezést építenek be, köztük a magyar optikai müvek egy 
különleges optikai mérőrendszerét. az első darabokat hazai 
megrendelésre készítik./mti/

üb. 51. sorozatban -

o ■S
V

ÍV,
be a l

bb. 53. Lengyel grafika és akvarell kiállítás 

k fe/gg/ll ez

nyílik szerdán déUben a belügyminisztérium népköztársaság u- 
ti kiállító térméén a lengyel kultúra és a kulturális kupcsm- 
latok intézete közös rendezésében, a tárlat ismert lengyel 
képzőművészek mintegy száz alkotását mutatja be a látogatók­
nak ,/m ti/

*

1969, október 21. :
i

::3bb. 50. nemzetköz 1 t mácskoz s a tisza vízgazdálkodásáról 
kfAf/ie/il ez

a t sza vízgyűjtő területén tevő országiak vízügyi 
hatalmazottai október 21. és 25. között budap* sten, az cr- 
sz á ívS vizű • 1 hivatal ban tanácskoznak a tisza vízgazdálko­
dás ónak időszer. kérdéseiről, az ez/e! kapcsol a o többoldalú 
együtt, n kódé;, Lehetőségéről, a megbeszélésen cs'-h szí óva la, 
juuoszi 'via r gyarorszdg, reméni és a szovjetunió m ghatal-

ré zt./ t-/

/
1969. mktóber 2. '7

m

11v e
bb. 58. franciaországba utazott a partizán szövetség küldött­
sége

k vt/j/il hgy 199. október 21.

####fran- 
c 1 aév 4 - & szövetségének /arac/ kong­
resszusára kedden délután nlzzába utazott a magyar partizán 
szövetség küldöttsége./mti/

# %
7veszneuz

1
. sorozatban gyártják a bnv-d1j as koordináta fúrógépet 

vid kt/mná/tl ez

bb. ri

1969. október 21.
bb. 62. csillagászati hét kecskeméten 

vld fm/il hgy
a szlm esztergomi marógépqyárában megkezdték a soro­

zatgyártását az iaei hnv-n vásári dijat nyert koordináta fú­
rógép nők . az üzemnek ez az első nagypontosságu gépe felveszi 
a versenyt a világpiacon Ismert leqkőrszeriJbb hasonló beren­
dezése kk "s . & gyártása különleges követelményeket támaszt.
/tolyi»*(7

1. 4 5/ i L

. V,:7j
. .w -, |1 ^..,1

1969.október 21.

a tlt rendezésében csillagászati hét kezdődött kecske­
méten. neves szakemberek tartanak előadásokat az űrkutatás ered­
ményeiről f többek között a legújabb szovjet ürprodukclóról, a szo- 
vjuz-ty^ó programjáról, céljáról, az első előadás kedden

címmel./mti/

• ,
38 -

este hangzott el,,automatákkal a bolygók felé
-.-39

• •L/ú 15.53/11 1*<16t/c/4
W
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:$£. •",bio. 54. a termelőszövetkezetek számviteli helyzetéről tárá­
gyait a nógrád megyei tanács végrehajtó bizottsága

vld kz/ll ez

, pályaválasztási akció Szabolcsban - a munkaügyi mlnlsz- 
sajtótájékoztatója nyíregyházán

■Í!cwbb.52 
tóriumAm

1969. október 21.vid/fm/ny ez 1969. október 21. & "
kedden, Salgótarjánban ütést tartott a nógrád megyei 

tanács végrehajtó bizottsága, napirendjén szerepelt többek kö­
zött, a termelőszövetkezetek számviteli helybte. 
csőiatos jelentést a vb pénzügyi valamint mezőgazdasági és é~ 
lelmezésügyi osztálya közösen készítette, de az ütés előtt ki­
osztották a résztvevők között a megyei népi ellenőrzési bizott­
ság hasonló témájú vizsgálatának eredményéről készült előter­
jesztést is. a végrehajtó bizottság megállapította, hogy a me­
gye termelőszövetkezeteiben a számvitel, az önálló vállaltszerü 
gazdálkodás alapvető feltételeként fejlődött, de nyugtaianitó- 
ak e fejlődési folyamatban még mindig észlelhető ellentmon­
dások. a neb például több közös gazdaságban megejtett vizsgá­
lat alapján Lszögezi: a bizonylati, ügyviteli rend még elmarad a 
kívánalmaktól. a tsz-ek számviteli apparátusának szakképzett­
sége ugyan elfogadható, de a legtöbb bizonylatot kiállító, ke­
zelő brigádvezetőké és a raktárosoké már koránstsem. mivel sok 
tsz-ben gyenge a belső ellenőrzésLs fogyatékos, s emiatt gya­
kori a visszaélés, több felszólaló hangsúlyozta, hogy az ese­
tenként előforduló visszaélések felfedése célját téveszti, ha 
például az adócsalásért, vagy a dotációval való visszaélésért 
a termelőszövetkezetet bírságolják meg. a törvény előírásait 
ugyanis . nem a ,,termelőszövetkezet,, hanem konkrét szemé­
lyek sértik meg, többen kiemelték, hogy a termelőszövetkezeti 
területi szövetségek sok segítséget nyújthatnak mind a belső 
ellenőrzés hatékonyságának, mind a tsz-könyvelők továbbképzé­
sének színvonal emeléséhez, a végrehajtó bizottság elhatározta, 
hogy az ülésen kialakult álláspontját, és a számviteli munka 
nívójának emeléséhez szükséges nek tartott tennivalókat eljut­
tatja a termelőszövetkezetek vezetőihez, s azok végrehajtásához 
kéri a tsz területi szövetségek fokozottabb támogatását./mti/ 
y'a felügyeleti ellenőrzés

! a munkaügyi minisztérium kedden nyíregyházán sajtótájékoz­
tatót tartott, a szakmunkásképzéssel és a pályaválasztással kapcso- ^ 
Latos problémákról, feladatokról és a pályaválasztás 1 akció meg­
indításáról ,

a sajtó képviselőit forral jános, a munkaügyi minisztérium 
Pályaválasztási osztályának főelőadója tájékoztatta az uj kísérlet­
ről . elmondotta, hogy az ország keresőképes Ifjúságának 75 százalé­
ka fizikai munkát végez, - ezen belül 50 százalékuk szakképzetlen, 
az utánpótlás Iránti szükségletek évente egyenletesen jelentkez­
nek , az Iskolákból kikerülő fiatalok száma azonban erősen hullám­
zik.

1 az ezzel kap-

Br

m« ■

$ az általános iskolát végzettek száma 1970. után csökkenni fog,-
áflal csúcshoz vlszonylt- 
vlszont évente 20.000- 0^az átlagosnál évente 30.000-rel, a demqjer 

va pedig 70.000 fővel. a középiskolákból 
rel több fiatal kerül ki. a probléma megoldására számos Intézke­
dést tettek, az országban 25.000-rel több helyet biztosítottak a 
szakmunkásképző iskolákban, viszont a jelentkezők száma nem volt 
elegendő, ezért a szakmunkásképző Intézetek kénytelenek voltak 
gyenge tanulmányi eredményű fiatalokat is felvenni, ennek kettős 
hatása van: az ilyen tanulók nem tudnak megbirkózni az uj techno­
lógiával és a munkásosztály utánpótlása nem oldható meg gyenge ké­
pességű szakmunkásokkal.

É

UH 4

i-v

! 8
emiatt határozta el az országos pályaválasztási tanács és a mun­

kaügyi minisztérium, hogy kísérletképpen szabolcs-szatmár megyé­
ben pályaválasztási akciót indít, azért Szabolcsban indították ezt 
a kísérletet, mert Itt a legmagasabb azoknak a száma, akik lakó­
helyüktől távol dolgoznak, az Ingázók nem szakképzett munkások, s 
a társadalom számára sem tehet közömbös ezeknek a sorsa.

já*!M

bb. 64. a budapesti közlekedési vállalat közli, X
a szabolcsi kísérleti akció keretében a pályaválasztási fel- 

világosító munkát elsősorban az üzemekre bízzák, mivel ezek tehet­
nek legtöbbet azokért a gyerekekért, akik szívesen maradnának falu­
jukban, városukban, ha megfelelő munkalehetőséget biztosítanak ne­
kik. a társadalmi és a tömegszervezeteknek ls nagy szerepük lesz 
az ifjúsági felvilágosításában, szabolcs-szatmár megye uj Ipartele­
peit jelelték ki az Ifjúság szak Ismeret-szerzési és továbbképzés 1 
centrumaként, többek között nyíregyházán, mátszalkán, tlszavasvár1- 
ban, kisvárdán, baktalórántházán, nyÍrbátorban kapják feladatul a 
gyárak és az üzemek a környezetükhöz tartozó községek Ifjúságának 
sokoldalú felvilágosítását.

ie/il hgy a -m1969. október 21.

get 4
_ as béke ér, a

14-es jelzésűek pedig a Landler jenó főműhely és a béke tér kö­
zött közlekednek. a béke tér és a marx tér között autóbuszok 
látják el a forgalmat./mti/

v
:M1

miatt október 22-é 23
ésü villamosok rák spa

-án

7
a 12-es %

1&
t

m ■

( ll I r
16. 10/11 - 41

LtfS a pályaválasztás 1 akciót később kiterjesztik az ország más 
tájaira ls. /mti/

—40—
16.05/ny
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MK
vld kz/mné/ll hgy 1969. október 21.

vld fm/ll hgy 1969. október 21.

16.18/lt

. -

kedden -42-

bb, 55. makón tartott ütést 
bzottsága ongrád megyei tanáé végrehajtóa c
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.cí&ydélszláv nemzetiségi est battonyán 

víd/fm/ny h

a három nemzetiségi! battonyán kedden nagyszabású délszláv 
barátsági napot rendeztek. ebből az alkalomból a községbe érke­
zett ognyenovlcs mllán országgyűlési képviselő, a magyarországi 
délszlávok demokratikus szövetségének főtitkára és a hazánkban 
tartózkodó 46 tagú szabadkai ,, barátsági együttes,,. a vendége­
ket engl Illés, a hazafias népfront községi bizottságának elnöke 
köszöntötte.

u
1969. október 21.

m

este a battonyal művelődési házban a ,, népek barátsága je­
gyében, , nemzetiségi estet rendeztek, amelynek ünnepi szónoka 
ognyenovlcs mllán volt. ezután a szabadkai ,, barátsági együttes 
szórakoztatta a megjelenteket, /mtl/

w%f 1

4#

#
m 4%^

B - | ^

'% !
bb.61. nem kielégítő komárom megye zöldség és gyümölcs ellátása - 
ülést tartott a komárom megyei tanács vb

vld-kz/tné/ny ha 1969. október 21.

változatlanul megoldatlan komárom megyében a zöldség, 
gyümölcs ellátás, a megye még ma is 50-60 százalékos 
szorul - állapították meg a megyei tanács vb kedden tatabányán 
megtartott ülésén, a probléma vizsgálata során hangsúlyozottan 
mutattak rá, hogy míg országosan - 1965-höz viszonyítva - növeke­
dett, addig a megyében számottevően csökkent a zöldség-gyümölcs­
félék termőterülete, okát abban látták, hogy ebben a megyében a 
hozamok alacsonyak, a ráfordítási költségek magasak, az átvételi 
ár pedig - elsősorban az éghajlati adottságokból következő késői 
érés miatt - kedvezőtlen, a vb elhatározta, hogy egy rövldebb,és 
egy hosszabbtávú tanulmánytervet készíttet, amelyeknek - az értéke­
sítés oldaláról közelítve - megoldást kell találnlok a fogyasztá­
si és a termelési érdekek egyeztetésére, a többcsatornás értékesí­
tés lehetőségeit kihasználva fokozottan kell bekapcsolni az értéke­
sítésbe a termelő üzemeket, a termelés gazdaságosságának javításá­
ra széles körű technikai kooperációt akarnak létrehozni, az utóbbi­
hoz a megye a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium segítsé­
gét kéri. /mtl/
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a készletezésre kerülő burgonya többsége , mintegy

badpiaci árakhoz képest a szövetkezeti kereskedelem tavaszi 
árai nem fognak változni.

—------ támlám*

i: s

v;

bb. 63. a téli ellátásról tárgyalt a zöldség gyümölcs keres­
kedelmi egyesülés igazgató tanácsa

t kf/kf/ie/il hgy

sa
I1969. októer 21.

A
F

\ X\\ . \ .

Miftirtii

bb» 59. tyereskova látogatása a textilipari dolgozók szak­
szervezetében

t sz/tm/ie/il hgy

kedden délután a textilipari dolgozók szakszervezeté­
nek székházéba Látogatott szakszervezeti vllágkongresz- 
szuson résztvevő szovjet Lengyel, olasz, francia, csehszlo­
vák küldöttség több tagja, közöttük valentylna nyikolajeva tye­
reskova, a szovjetunió hőse, a világ első Urhajósnője, aki ma­
ga is szövőnő volt. a baráti találkozón résztvett tlmmer jó- 
zsef, a szót titkára, a vendégeket tóth anna köszöntötte a szak- 
szervezet nevében.

tyereskova meleg szavakkal válaszolt az üdvözlésre, 
megemlékezett a szovjet űrkutatás eredményeiről, ; szólt a 
nemzetközi nőmozgalom és a szakszervezeti mozgalom együttmű­
ködéséről. beszámolt a szovjek nők munkájáról és arrtpl a lendü­
letes munkaversenyről, amely Lenin születésének 100. évforduló-*’ 
jára bontakozik ki körűkben, röviden említést tett saját mun­
kájáról, családi életéről is, - miután erről a vendéglátók 
külön érdeklődtek, elmondotta, hogy ez évben elvégezte a repü­
lési akadémiát, és ürhajősmérnökl dlplomá t szerzett. Öt éves 
kislánya a családnak sok örömet, s főként a nagymamának sok el­
foglaltságot jelent.

beszámolókat, köszöntéseket, ajándékcsere, brigádnapló 
bejegyzése és autorgramm-adás követte, tyereskova érdeklődés­
sel lapozta át több róla elnevezett szocialista brigád napló­
ját és bejegyzéseiben további jó munkát, sikereket kívánt a 
brigádoknak.

1969. október 21.

a

XXX

valentylna nyikolajeva tyereskova kedden erdei L ász Ió­
nénak a magyar nők országos tanácsa elnökének és rév Lajosnak 
az oklsz elnökének társaságában Látogatást tett a budapest kötő 
háziipari szövetkezetben./mt1/

bb. 65. jean vercors budapesten 
tm/ii la 1969. október 21.

kkl meghívására négynapos látogatásra budapestre 
érkezett jean vercors francia lró feleségével. előadást tart 
az eötvös loránd tudományegyetem bölcsészeti karán és találko­
zik magyar Írókkal,/mtl/
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fj
bb 60v országos pedagógiai konferencia makóri

<r eb 66. az angol-magyar kulturális csereprogram 

J-ju la
alapján kéthetes magyarországi tanulmányútra hazánkba ér­
kezett humphrey scarle, a Londoni royal kollega zeneszer­
zést tanszékének vezetője, itt tartózkodása alatt tanul­
mányozni kívánja a magyar zeneoktatás módszereit. /mt1/

1969. október 21.viti/fm-ju hgy 1969. október 21.
kedden mákón kétnapos országos pedagógiai konferencia 

kezdődött az országos pedagógiai intézet és a szegedi József 
atilla tudományegyetem neveléstudományi tanszékei, a tit or­
szágos pedagógiai választmánya, valamint más csongrád megyei 
és makói szervek rendezésében. a tanácskozáson az ,, egésznapos is­
kolával,, kapcsolatban öt esztendővel ezelőtt kezdett kísérletek 
eredményeit összegezik, s egyidejűleg tudományos szinten elemzik 
a további feladatokat.

— f —

1bb 68. vietnami szolidaritási gyűlés szegeden
dr, ágoston györgy egyetemi tanár7)"8ky a szegedi Jó­

zsef attila tudományegyetem tanszék vezető professzorának bevezető­
je után dr. kjlmán györgy, a művelődésügyi minisztérium osztály- 
vezetője tartott referátumot, majd további három előadás 
hangzott el,

1969. október 21.

kedden szegedn a bárt ók béla művelődési házban a hazafi^ 
as népfront városi elnöksége és a kisz városi bizottsága vi­
etnami szolidaritási gyűlést rendezett. lacsán mihályné, ország­
gyűlési képviselőnek az országos béketanács tagjának megnyitó szavai 
után dr. antalffy györgy egyetemi tanár, az országos béketanács tag­
ja ünnepi beszédében méltatta a vietnami nép hősi harcát. az 
ünnepségen részt vett és fölszólalt Le van nam, a dél vietnami 
köztársaság budapesti nagykövetségének attaséja, /mt1/

vld/fm-ju la
>

Ü
1a konferencia első napján megállapították, hogy az 

egésznapos iskolával,, kapcsolatos kísérletek országszerte ered­
ményesek voltak, ennek az a lényege, hogy az oktatási órákat 
egész nap tartják, közben azonban játékos pihentető foglalkozások­
kal csökkentik a tanulók terhelését. a kisdiákok a házi feladato­
kat is az iskolában készítik a pedagógusok felügyeletével, 
tankönyveiket, füzeteiket sem viszik haza. a tapasztalatok 
szerint az egésznapos iskolába,, járó kisdiákok tanulmányi 
átlaga 3-5 tizeddel jobb, mint a hagyományos módszerrel tanító intéz­
ményekben, és bukás csak elvétve fordul elő.

az előadók azonban hangsúlyozták:csak hosszú évek múlva 
- amikor a személyi és tárgyal feltételek biztosítva lesz­
nek lehet arra számítani, hogy az általános iskolák többsé­
gében bevezessek az egész napos oktatást. /mt1/

1
kii

í
%# -

I

flip%bb 69. eszenyi irma és szalma ferenc, 

k oi/gg-ju la
a magyar állami operaház magánénékesei kedden franciaországba utaz­
tak. az elkövetkező napokban három alkalommal lépnek 
fel a nantesi operaház tannhauser előadásain, eszenyi irma vénusz, 
szalma ferenc az őrgróf szerepében. /mti/

:<r1969. október 21. A

*

■X'
bb 67. a kgst építésügyi szakértők tanácskozása 

1 kf/kf-ju le La
317.20/ju -47 —1969. október 21.

kedden megkezdődött a kgst építésügyi állandó 
bizottsága szekértőinek tanácskozása az építőipari minőségvizs­
gáló intézetben, az építési szakemberek az épületkárok megelő­
zésének és a hibák feltárásának tudományos módszereit vitatják 
meg. /mti/
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I Iv$ 73, kast szakbizottság tagjainké Látogatása aza autószerviz 

* két nappal meghosszabltották a bemutatót

1969- október 21-

% m
ob 7Ö» magyar kamarai küldöttség utazott a szovjetunióba 

1 sz/gg-ju la
8

11969. október 21.

a szovjet összövetségi kereskedelmi kamara meghívására 
kedden magyar kamarai delegáció élén moszkvába utazott kallós Ödön, 
a kamara elnöke és fülöp Sándor, a kamara főtitkára, hogy 
részt vegyen az összeszövetségl kamarában létrejövő magyar szekció 
alakuló Ülésén.

m t sz/hgg-ju la1
1 kedden budapesten megkezdte tanácskozását a kgst közieké-

kiállítást, amely már részben tükrözi a kgst országoknak
gar^^f el szerelések gyártásában kialakult munkamegosztását,

kooperációját.

it
t 1

a#
kallós Ödön a tagozat alakulása alkalmából előadást tart 

a hazánkban bevezetett uj gazdaságirányítási rendszer tapasz­
talatairól. /mtl/

Btőzsér István, a közlekedés- és postaügyi minisztérium1 §nőké a
kező tájékoztatást adta: Pr

§

r
a - a szakbizottság évek óta Igyekszik összehangolni az uj

nes motorok komplett vizsgáló berendezéseiből. sikerült 
elérnlünk, hogy a kgst országok már rendelkeznek ...

korszerű karbantartó és szerviz-berendezések a diagnosztikai 
műszerek 80 százalékával és mindinkább ki tudják elégíteni egymás 
igényelt Is. hazánkban az autókén utján szintén forgalomban

::::ossüíiss- §

biztonsága érdekében megfeleled szerviz és karbantartó hát

bb 71, g. maurer, 
nácsának elnöke

tr-ju La

hazánk feleltt átrepülve, táviratban üdvözölte fock jenót, a 
forradalmi munkás-paraszt kormány elnökét, /mtl/

a román szocialista köztársaság mlnlszterta

.6 1969. október 21.

IS :I SS

am1 bb 72. franclsco maclas nguema, 

tr-ju la

köztársasági elnök táviratban fejezte ki köszönetét losoncz1 
Pálnak, az elnöki tanács elnökének az egyenl1 tő-guinea! 
köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából küldött jókívánságaiért, /mtl/

1969. október 21.
mARSi

m galom 
zatot építsünk ki.I %

1 a kiállítás rendező 1 egyébként közölték, hogy a nagy ér­
deklődés miatt két nappal meghosszabltották az autószerviz ,69

október 2%e helyett 24-én zárul, /mtl/
1#: 17.37/J uI $bemutatót és Így

l% ^ %.
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%/< f ** ' a vietnami nép harca a munkásosztály és a szakszer-
vietnami szol Ida-

f bb. 78.
vezeti világmozgalom közös harcává vált 
ritási nagygyűlés a beloiannisz hlradástecznikai gépgyárban

í í 1
1 1r.v ■

t pr/tr/il La

a 7, szakszervzeti világkongresszus alkalmával kedden a 
beloiannisz hiradástechnikai gyár fehérvári úti kultúrtermé­
ben vietnami szolidaritási nagygyűlést rendezett a szakszerve­
zetek országos tanácsa, az üdvözlő feliratokkal, zászlókkal 
díszített termet zsúfolásig megtöltötték a gyár dolgozói, akik 
nagy tapssal üdvözölték a gyűlésen részvevő, s az elnökségben 
helyet foglaló vendégeket: kiss károlyi, a szót alelnökét,
Viktor podzerko-t, a szakszervezeti világszövetség titkárát, 
hoang luongot, a vietnami demokratikus köztársaság budapesti 
nagykövetét, le huu van-t, a dél vietnami köztársaság budapesti 
nagykövetségének ideiglenes ügyvivőjét, valamint a kerület, a 
gyár társadalmi és tömegszervezeteinek képviselőit.

hingyl gézának, a gyár szb. titkárának megnyitó szavai
után nemesi aki tivadar, a vas-, és fém-l^i^ : __ ;
dolgozók szakszervezetének főtitkára mondott beszédet, elöljáró­
ban emlékeztetett arra, hogy a szakszervezetek budapesten ülésező 
7. világkongresszusa szolidaritást vállalt Vietnam népével, majd 
rámutatott:

1969. október 21.%

b 74. újjáalakult a muzeumbarátok köre gyulán 

vtü/fm-ju la
rí

1969. október 21.

kedden tartotta első - újjáalakuló - közgyűlését gyu­
lán a muzeumbarátok köre. a mintegy 50 tagot számláló uj 
egyesület méltó modót kívánja folytatni a "csaknem egy 
évszázados hagyományokat, a hajdani régészeti és művelődés­
történeti társulat kiadványsorozatát, amelyet a 
később pedig - 1964-ig - az erkel ferenc múzeum kiadványai követtek. 
az Újjáalakult kör most ifjúsági csoporttal is bővült, a 
fiatalok első feladata a magyar repülés történetének 60. évfor­
dulójával kapcsolatos: dobos Istvánnak, a repülés gyulai 
úttörőjének életét és munkásságát dolgozzák fel uj kiad­
ványukban. /mtl/

. K

%

gyulai dolgozatok*1»

#m
%

Cv IKj##1bb 75. eszperantó est a lengyel kultúrában 

t fe/hgg-ju La
*

K- a vietnami nép bátor harcával jelentős mértékben hoz­
zájárul ahhoz a közös harchoz, amelyet a világ népei az impe­
rial izmus ellen, a békéért, a nemzeti függetlenségért, a demokrá­
ciáért, és a társadalmi haladásért vívnak. a szakszervezetí vi­
lágszövetség főtanácsának 1968-ban , moszkvában tartott rendkí­
vüli ülésszaka történeim 1 küldetésnek tett eleget, amikor 
az amerikai imperial izmus elleni harc fokozására, a szolidaritás 
erősítésére hívta fel a nemzetközi munkásosztályt, a világ szak­
szervezeteit. a szovjetunió és a szocialista tábor mellett a vi­
lág békeszerető embereinek milliói biztosítják mély együttér­
zésükről, szolidaritásukról a nemzeti létért, a társadalmi hala­
dásért küzdő vietnami osztálytestvéreíket. a fokozódó nemzetközi 
támogatás, amely a vietnami nép iránt megnyilvánul, egyre job­
ban elítéli az amerikai imperial izmus t, vádolja ennek az eszeve­
szett politikának folytatóit.
/folyt.kov./
19.20/il

1T1969. október 21.

a magyar és a lengyel eszperantó szövetség közös rendezé­
sében ünnepi irodalmi estet tartottak kedden a lengyel kultúra 
nagymező utcai klubhelyiségében, a rendévény érdekessége volt 
annak nemzetközi nyelve: az eszperantó, az ünnepi beszédet 
j. baranowskl, a koszaiinl eszperantó szervezet alelnöke tartotta, 
az irodalmi műsor előadója jadwlga gibczynska, a nowa hutai 
néspszinház művésznője volt, aki most másodízben szerepelt irodal­
mi műsorral hazánkban, az 1966-ban budapesten megrendezett 51. esz­
perantó világkongresszuson adott egyórás önálló eszperantó mű­
sort. /mtl/

nMii:I

' Ia
A
I '1/i

íMí;

1 bb 76. bordás ferenc festő - és grafikusművész kiállítása gyulán

1969. október 21.

művészet az ifjúságért - ifjúság a művészetért 
kiállltássorozat második tárlata nyílt meg kedden gyulán, a 
jókai művelődési házban, a harisnyagyár kisz szervezetének 
váló
művészeti kör
és grafikusművész alkotásaiból rendezett kiállítást, az 
,, őszi hangulatok 
nagygrafikák: rézkarcok, fa- és színes linómetszetek láthatók - 
dr. némedl endre, a járási könyvtár igazgatója nyitotta meg. a 
megnyitón résztvett bordás ferenc is, akit tlsztelebeli klubtaggá 
választottak, /mtl/

%51
vidöfm-ju la &/f ■ 11 ' 1I

a ,, 'V11

ki-» ; %ifjúsági klubja keretében működő
ez alkalommal bordás ferenc budapesti festő-

tiszatájI 1• I
b:- - # V» » $1/ :címmel megrendezett tárlatot - amelyen$ 1

p!
■m,

I
1 1
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78./ a vietnami .bb. 2. folyt./ 11

az amerikai agresszorok már nyílvánvaóan vesztes helyzetben 
vannak, ám ennek ellenére sem hagynak fel gyalázatos politi­
kájukkal. dél-Vietnamot katonai támaszponttá, ujtiusu gyar­
mattá akarják változtatni, fokozzák háborús tevékenységüket, 
halmozzák gaztetteiket, népünk nem törik meg,^megvalósítja 
ho si minh elnök végrendeltét , harcol a végső győzelemért.

beszédét hosszantartó , ngy taps fogadta, maja tran hoaí 
nan, a dél-vietnami felszabadításáért küzdő szakszervezeti 
szövetség állandó bizottságának tagja emelkedett szólásra: 
elmondotta: dél-Vietnamban, az amerikaiak és a bábhadsereg 
megszállta városokban, falvakban is figyelemmel kísérik vi­
etnami testvéreink a magyar népnek a szocializmus építésé­
ben elért eredményeit, meghatóiban hallgtják a híreket a ma­
gyar nép szolidaritási tetteiről, eredményes, számtalan for­
mában jelentkező segítő - akcióiról, szíidarításuk erőt ad 
harcunkhoz, hiszen az usa a nyilvánvalóan vesztes helyzet el­
lenére is folytatni igyekszik aljas agresszióját, hazug, ám 
annál intenzivebb propagandával akarják becsapni a közvéle 
ményt, mondván, hogy ,,jóindulattal, , valósítják meg ,,k 
lezettségeík,, felszámolását, folytatják a deeszkalálást. 
e^zel szemben az igazság az, hogy a háború még ádázabbá 
vált, s nemcsak dél-Vietnamban erősödött , hanem veszélyes 
mértékben kiterjedt Laosz egész felszabadított területére is. 
níxon 9 hónapos elnöklése alatt a b-52-sek sokat több bombát 
szórtak dél-Vietnamra, mint az elmúlt év 9 hónapja alatt a 
johnson kormány uralkodása idején, bízunk abban, hogy erőn­
kön, az önök és a többi szocialista ország hathatós támoga­
tásán végül is megtörik az agresszió hatalma, s győzedelmeskedik 
igazságos harcunk.

I %

: taköte-
IM
K:

h ' 
8

II
::

a nagygyűlés végeztével az észak- illetve dél vietnami 
szakszervezeti vezetők ajándékkal kedveskedtek a gyár dolgo­
zóinak, népművészeti tárgyakat, valamint lelőtt amerikai bom­
bázók roncsaiból készült kisplasztikákat nyújtottak át./mti/
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bb. 78. / a vietnami 1. folyt./ 11.

nem véletlen, hogy ma már az amerikai nép milliói is tiltakoz- 

UrditáslraLVe’ h°9y ld6t "/érnék a salgonl bábkormány megszl-r
+ , . _ ~ ? dél-vietnam népének volt ereje arra, hogy felszabadí­
tó harcai közepette megalakítsa a dél-vietnami köztársaság 1- 
deiglenes forradalmi kormányát, s evvel a tettével klvlva a 
világ minden szabadságszerető, békét kívánó népének ellsmeré- 
sét. hazánk az elsők között ismerte el az ideiglenes forradal- 
ml kormányt, támogatja azt a követelését, hogy az usa feltéte- 

.^fonnál vonja ki csapatait a törvénytelenül meg- 
<ii ^^területekről, a 7. szakszervezeti világkongresszus meg- 
aiiapltotta, a vietnami nép harca a munkásosztály és a szak­
szervezeti világmozgalom közös harcává vált. ezt a küzdel­
met a magyar szervezett dolgozók kezdettől fogva mély rokon- 
szenwel kísérik, jól tudják, hogy a vietnami nép ereje, a test- 

+ xL ^Sta országok segítsége, a világszerte megnyilvánuló 
mus felett Sl mozgaLom győzedelmeskedik az amerikai lmperializ-

!N 5 ; ; >

.az amerikai imperializmus nem tudta megvalósítani terveit, 
képtelen volt megtörni a hős vietnaí nép ellenállását, az ese-
=fl'oxkkaLakuL?S? azt mutatja, hogy nincs már beláthatatlan mesz- 
szeségben a vietnami nép végső győzelme sem. a hős és báfi^ 
népnek joga van a szabadsághoz, a függetlenséghez és a békéhez.

szervezett dlgozók nevében követeljük: az amerikai e- 
gyesult államok haladéktalanul hagyjon fel vietnami agressziő- 
jával, azonnal és feltétel nélkül vonja ki csapatait, Ismerje e 
dél-vletncím népének önrendelkezési jogát, vessen véget a vdk 
ellen irányuló provokációinak, s változtasson halogató takti­
káján a párizsi négyhatalmi értekezleten.

.

I

ezután hoang quoc vietn, a vietnami szakszervezeti sző-
íorrd9tes;;érllü5:ízLetéí/m^;h°!;me^S°lta * Vl°tnaml "éPI1 . + f Vietnami dolgozók mindig nagyra értékelték azt a
testvéri támogatást és segítséget, amelyet a magyar do!nozók 
nyújtanak igazságos harcukhoz, szolidartásuk is hozzájárult ah­
hoz, hogy a vietnami nép a hazája függetlenségéért, 
gáért vívott megpróbáltatásokkal teli küzdelmében 
politikai és diplomáciai sikereket ért el.
/folyt.köv./
If. 30/il

szabadsá- 
nagy katonai,Ir-.V
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*embargo: 20 óráig!
1. folyt./-jubb 77. / országos tanácskozás

a művelődésügyi miniszter nevében dr. orbán 
László, a művelődésügyi miniszter első helyettese adott át ki­
tüntetéseket. ,, a szocialista kultúráért,, kitüntetést adományozta 
kovács andrás filmrendezőnek, a magyar film- és tv művészek 
szövetsége főtitkárának, illés mihálg alezredesnek, a mafilm 
katonai stúdiója vezetőjének, bokor Péter
tv filmrendezőnek, szakonyl károly Írónak, dancs Lajosnak, 
egri városi tanács vb elnökhelyettesének.

Iról^* országos tanácskozás egerben a szocialista hazafiság- 

vid/fm-ju La 1969. okóber 21.

.Jrc^el elfogta ZS
1 n a isaP + ” ?xS^ág0S tanácskozás, a vendégeket, - Írók, újság-

ros központjában, a dobó-téren katonai díszszemlével fogadták.
délután a városi tanács dísztermében - ahol megjelent 

oláh gyorgy, a heves megyei pártbizottság első titkára is - 
dr. Lendvay Vilmos, a városi tanács vb elnöke köszöntötted 
tanácskozás részvevőit, majd dr. újhelyi szilárd a művelődés­
ügyi minisztérium filmművészeti főosztályának vezetője mon- 
dott megnyitó beszédet, ezt követően nemeskürtl István filmesz­
téta, az irodalomtudományok doktora vitaindító előadást tar­
tott ,, honvédelmi eszme, kultúra, filmművészet

az

8a tanácskozást szerdán folytatják, /mti/
-

bb 79. üzenet a keleti -tenger vidékéről - ndk-képzőmű vészét 1 kiállí­
tás a szépművészeti múzeumban

1969. október 21.t fe/hné-j u la #
,, festészet és grafika a keleti-tenger vidékéről,, címmel 

kiállítás nyílt kedden a szépművészeti múzeumban, a tárlat a neubran- 
denburgí, a schwerínl és a rostocki kerületekből 12 művészt mutat 
be, akik nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy ezen aZ 1945- 
lg kizárólag mezőgazdasági jellegű területen az elmúlt húsz 
esztendőben uj művészeti központok alakultak ki. művészetükében 
tükröződik az a mélyreható gazdasági felienüaülés, amely e vidéken 
oly erőteljesen jellemzi.

címmel. ■T » # '
este a park szálló zöldtermében bemutatták az 

mx-50 őrjárat,, 
filmkoktél keretében

cimü uj tv-f íImsorozat harmadik részét, utána 
! a honvédelmi miniszter nevében kovács pál 

uvezérőrnagy, miniszterhelyettes kitüntetéseket
3T •

9 9

aadott

a kiállítást ék Sándor, kossuth-dijas festőművész nyitotta 
meg, s helga weíssgerber, a berlini uj galéria igazgatója mondott 
köszönteiét a tárlat megrendezéséért.

a haza szolgálatáért érdemi-,,/!" aranyfokozatával t 
* lendvay Vilmost, eger város tanácsa végrehajtó bízott­

éi nőkét , továbbá dob zy Imre kossuth-dijas Írót 
+é+á+ =k szövetségének fóti kárát, nemeskürti István filmesz- 

Irodalomtudományok doktorát, várkonyl Zoltán kossuth-• ez:ist f°- balázs béla díjas filmrendező, 
niarajzfllmstudló vezetője, ő 
szü'cs andor, a magyar televlz 
verető

» » tüntetteki
a ma­gyar a művészi seregszemle ünnepi megnyitóján a hazai közéleti 

személyiségek mellett részt vettek az ndk budapesti nagykövet 
ségének diplomáciai képviselői továbbá k rt bork, az ndk Um' 
túráilsügyí miniszterhelyettes , aki az n k kulturális nap a 
mából tartózkodik hazánkban, s jelen volt több kiállító művész 
is. /mti/

Iv —

dr. matoLcs1 györgy, a pannó- 
sí erenc jó séf atilla díjas író,

.ugyanitt kiosztották a h nvédelml minisztérium
dij=n. nivódija?Vkapott: ^galgóczi erzsl^í 
herényi Lehel. ’

§a
zalka míklós és sze- -55-18.35/ju

•1

hí "/ folyt, köv./ 
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a.80. a rendőrség felhívása 

1 pr/tr-ju la I! Db 25. / folytatta tanácskozását ... 9. folyt./-ju

ezután shafi ahmed el seikh,
_______________ __________az szvsz alelnöke a közel-

kelet i helyzetről, valamint az arab oszágok munkásaival és népei­
vel vállalat szolidaritás fejlődéséről tartott beszámolót. rámutatott 
hogy a vl. világkongresszus óta eltelt négy év alatt súlyos 
és fontos események zajlottak le ebben a térségben, azok a 
népek, amelyek a független fejlődés útját választották, hozzá­
fogtak u j életük kialakításához, a régi elmaradottság felszámolásához 
elért sikereik, valamint a szocialista eszmék széles körű kibontakozá­
sa más népeket is hasonló tettekre ösztönzött. a szabad arab ország* 
száma megnövekedőt!, az imperialisták és a monopolisták befolyása 
meggyngült. mindez arra késztette az arab térségben hatalmas 
érdekeltségekkel rendelkező imperial istákat és a helyi reakciós kor­
mányok képviselőit, hogy megtörjék a haladás útjára lépett arab népek 
forradalmi lendületét. Izraelt bízták meg a feladattal, hogy 
csapást mérjen az arab népekre, megállítsa előrehaladásukat, 
ta az 1967. junius 5-1 izraeli agresszió.

1969. október 21.
október 16-án eltávotzott lakásáról / budapest„ Ili. 

let zápor utca 77/b/ kőműves Imre 45 éves osztályvezető , s azóta 
ismeretlen helyen tartózkodik, személyleirása: körülbelül 170-175 
centiméter magas, hajlotthátu, barna haja őszülő, szeme barna, 
eltűnésekor négerbarna orkánkabátott, sötétszürke, saját csikozásu 
egysoros öltönyt, fehér nyloninget, sötétzöld nyakkendőt, sötétbar­
na csattos félcipőt viselt, különös ismertető jelei: szürke müanyag­
keretes szemüveget hord, jobb szemén tengely ferdülés észlelhető, 
bal kezének mutatóujja sérült, úgynevezett,,saskörmü,,. a 
budapesti rendőrfőkapitányság életvédelmi alosztálya kéri, hogy 
aki az eltűnt férfi hollétéről felvilágosítást tud adni, közölje 
a 123-456/11-42-es mellékállomáson, vaoy a 07-es telefonszámon.
/mtl/

akeru -

m-II
Étte

ezt cél®

v:
m

a továbbiakban a felszólaló tényekkel bizonyította Izrael 
és az egyesült államok közötti szoros kapcsolatokat az agresz- 
szió előkészítésében és végrehajtásában, s részletesen szólt az emlí­
tett agresszió után kialakult helyzetről, megemlítette, hogy 
az utóbbi időben megszaporodtak a megszállt arab területeken 
elkövetett izraeli kegyet lenkedések, valamint a szomszéd országok

a megszállt arab területeken Izrael fal- 
s ezeket a területeket Izrael ré-

bb 81. norvég tudós előadása a vese vérkeringéséről 

i ms/hné-ju la 1969. október 21.

knut aukland, az osloi egyetem professzora, 
kedden a magyar tudományos akadémián előadást tartott a vesén belü­
li keringés-eloszlás kérdéséről, különböző éllettani és kóros 
körülmények között, a professzor nevéhez fűződik a szöveteken belü­
li finomabb véráramlás mérésére alkalmas egyik módszer kidolgozása, 
előadásában éppen ezzel a módszerével a vesekutatásban el­
ért eredményeket összegezte, /mtl/

dr.
ellen intézett támadások 
vak at épít telepesei részére 
szének tekinti.

hangsúlyozta az szvsz alelnöke, hogy a világszövetség már 
az izraeli agresszió másnapján határozottan elítélte a támadás*., 
követelte a fegyveres akció beszüntetését. rámutatott: az arab töme­
gek harca következtében és az arab országoknak nyújtott szovjet vá- 
támogatás eredményeként az agresszió nem érhette el igazi 
célját a haladó arab rendszerek megdöntését. az agresszió 
"azonban nem vallott teljes kudarcot, mert Izrael meig is elfogtálva 
tart nagy területeket az egyesült arab köztársaságban, szír 
és Jordániában.

F %
m
-2#

bb 82. szovjet matematikus professzor előadása 

1 ms/hné-ju la 1969. október 21.
levitán, a moszkvai Lomonoszov egyetem lenln- 

díjas professzora csütörtökön délután 3 órakor előadást tart 
az akadémia matematikai kutatóintézetében. / v. reáltanoda 
utca 13-15./-/mtl/

I m
I $

b.m,
/ folyt. köv. / 
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bb 25. / folytatta tanácskozását... 10. folyt ./-j u 11. folyt./ 11bb. 25./ folytatja!

I ■s bár a biztonsági tanács többször eltélte az ismételt agresszió­
kat , izrael figyelmen kivül hagyja a világ közvéleményét, vissza­
út a s i t i a a biztonsági tanácsnak a megszállt arab területek kiürítésé­
re vonatkozó határozatát. az agresszor nem helyezkedhetne ilyen 
álláspontra, ha nem találna párt fógora az egyesült álLamokbar.

dagobert krause,
a közalkalmazottak és rokonszakmák dolgo­

zói nemzetközi szövetségének főtitkára több mint húszmillió álla­
mi , posta- és távközlési, közszolgáltatási, közegészségügyi, bank. 
intézeti alkalmazott nevében kijelentette, az szvsz tevékenysége 
teljes mértékben megfelel nemzetközi szövetségük célkitűzéseire. 9 
figyelembe veszi az említett közalkalmazott dolgozók helyzetét, 
törekvéseit, beszámolt arról, hogy nemzetközi szövetségü k fokoz­
ta tevékenységét a különböző szakmai ágazatokban: találkozókat 
szerveztek az egészségügyi és közszolgáltatási szakszervezetek kö­
zött , s hasonló akciókat terveznek a posta- és távközlési dolgo­
zók , valamint a bankalkalmazottak részvételével. rámutatott arra, 
Bogy a kapitalista országokban növekednek az ellentétek, a köz- 
alkalmazottak és a hatóságok között , s a közigazgatási szervek és 
a kormányok nem tudják megtalálni a dolgozók érdekeinek megfelelő 
megoldást.egyes kapitalista országokban a közalkalmazottak bérszín­
vonal a 10^-20 százalékkal alacsonyabb az ipari bérekénél = problémáik 
megldása szükségszerűen megköveteli a szakszervezeti egység szé- 
lesebbkörü kibontakoztatását.

IIB *

W;'

K-'y-'
a felszólaló javasolta, hogy az arab népek és arab dolgozók, 

különösen a palesztinai nép igaz ügye irnti szolidaritás kifejezé­
sül széles körű részvétellel hívjanak össze szak szervezeti 
világkonferenciát, amely hatékonyan támogathatná az imperial izmus és 
az izraeli agresszió ellen, valamint az igazság, a szabadság és 
a társadalmi haladás diadaláért ebben a térségben vívott harcot. 
indítványozta továbbá, hogy a kongresszus határozatban erélyesen 
Ítélje el az imperialisták közel-keleti politikáját és az em­
beri jogokatlábbal tipró izraeli hatóságok minősíthetetlen akcióit.

ÜK
> - :

fi
!

!

ü%: %

a v|
abdul latif bultia

főtitkára hangoztatta: az eak munkásai éppen úgy 
összes dolgozói, az szvsz-ben olyan szövetségesre találtak, amely hű­
en támogatja a felszabadulás gondolatát, emlékeztetett a világszövet­
ségnek az arab népek harcát segítő állásfoglalásaira, majd 
kijelentette: a legutóbbi közel-keleti események az egész világ 
előtt leleplezték Izrael és az amerikai imperializmus közötti szoros 
szövetséget, az amerikai imperialisták támaszpontnak tekintik 
izraeli, amelyet bármikor felhasználhatnak az arab világ forra­
dalmi erői eliten, nyomatékosan aláhúzta: minden megtámadott nép­
nek joga van harcolni igazáért, hazája visszaszerzéséért.

fabien lanave,

az eak ált átnős munkásszövetségének
mint a világ

|x m%

0' /X. & dr. részei László,
—-----———————-------a béke—viLágtanács képviselője üdvözöl­

te ezután a világkongresszust, felhívta a figyelmet: bár a minden­
napos szóhasználatban békéről beszélünk, azonban nem szabad el­
feledkeznünk arról, hogy az utóbbi negyed században88 háború 
tort ki a világon, s az emberiséget szinte állandóan fegyveres 
konfliktusok veszélye fenyegette, a béke aranykora, amit mindany- 
ny lan remélünk, nem jön el magától - mondott a -, hanem állhatatos 
harccal kell azt kiérdemelnünk, Lefogva az emberiség ellenségeinek 
kezét , megtörve az imperial ista agresszorok erejét, akik bizton­
ságunkat és jövőnket fenyegetik, utalt a beke-vítágtanács és az

közösen végrehajtott, nagy sikerű akcióira, s kijelentette: 
a béke-vítágtanács készséggel felajánlja további szolgálatait a kö­
zös , nagy célok érdekében.

I

mm KP-

I
í É1 m8 ma réunlonl általános munkaszövet ség fő­

titkára hazája sajátos problémáiról-, gazdasági nehézségeiről számolt 
be, majd a munkaszövetség előtt álló legfontosabb feladatokról tett 
Ütést, gazdasági téren támogatják a földreformot, a cukoripar 

államosítását, a Külkereskedelem és a beruházások ellenőrzését. szak- 
szervezet i központjuk egyik fontos programiként az ön­
rendelkezési jog kivívását, s az ország előrehaladásának legfőbb fel­
tételéként az önállóság megteremtését irta zászlajára.

!szvsz

em

Leonard robert william Lee,
az uj -zélandí munkaszö­

vetség canterbury központi tanácsának titkára a többi között ki­
jelentette, az uj-zélandí dolgozók felismerték, hogy a világ 
szakszervezetei az emberiség Leghaladóbb erejét képviselik, 
ményteljes jövő érdekében tevékenykednek.
/folyt oköv./
19.30/11
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bb. 25. / folytatja ... 12. folyt./ it

szak szervezetek nélkül, a munkásosztály, valamint a béke és a 
haladás ügyét még több veszély fenyegetné, hangsúlyozta, a szak- 
szervezeteknek változatlanul támogatniuk kell azokat a jogos 
követeléseket, amelyekíCa kapitalista országok parlamentjei és 
politikai pártjai nem képesek megvalósítani.

nur daraksan,
az iráni szakszervezetek központi taná­

csa végrehajtó tanácsának tagja hazája dolgozói nevében szoli­
daritását nyilvánította a közel- és közép-kelet haladó erői 1- 
ránt kijelentette, a jelenlegi időszakban a legfontosabb 
a szolidaritási mozgalom kiterjesztése, az antiimperialista 
harc szélesítése a világ minden részén.

/folyt. köv./
a Csokonai színház budapesti vendégjátéka - műsoron:

cimü darabja
bb. 88 
ba^bara garson macblrd > )

1969. október 21.t fe/t r/il la
a budapesti művészeti hetek alkalmából kedden este a deb­

receni Csokonai színház a thália stúdióban vendégszerepeit„ a 
vidéki együttes barbara garson amerikai dlák-irónő 
cimü politikai burleszkjét adta elő budapesti 
a kétrészes müvet orbán ötté fordításában giric mátyás rendez- 

a díszleteket és a jelmezeket gyarmathy agnes ter­
vezte. a főbb szereoeket sárkozy Zoltán, kót i ápád, novák isz-

dózsa László, harkányi jános és bángyörgyi

,,macblrd,, 
ősbemutatóként 9 fS >

te,
ván, fonyó István, -----
károly alakított a./mti/

6019.37/11
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i bb.83. idő járás jelentés
k

1969. október 21.gg/ny laII /
:./ y or&,fía meteorológiai intézet jelenti október 21-én, kedden este

párásabb, ködösebb idő
várható időjárás szerda estig: reggel és délelőtt párás, kö­

dös, majd derült, száraz idő. napközben kissé megélénkülő, válto­
zó irányú szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 15-19 fok 
között, a tartósan ködös helyeken egy-két fokkal 10 fok felett.

/mti/ -.-

,■

s

Ibb.84, pedagógus tanácskozás az irodalmi múzeumban 

t Ol/gg /ny la

az irodalmi múzeum többéves hagyománya, hogy minden ősszel 
pedagógus-tanácskozásra hívja össze a középiskolai irodalomtaná­
rokat és szakfelügyelőket, az idei konferenciát kedden délután 
tartották, első napirendként a meghívottak megismerkedtek a mú­
zeum uj szerzeményeivel, amelyek közül különösen nagy érdeklődést 
váltottak ki az úgynevezett hangmuzeum újdonságai. ezek között 
volt például a magyarországról ötven évvel ezelőtt elszármazott és 
jelenleg párizs környékén élő miklós yjutkával - az egykori holnap 
cimü antológia Írói társaságához tartozott költőnővel - készült 
felvétel, valamint az a hangszalag, amelyre rámában vettek fel in­
terjút Lengyel Menyhérttel, aki ugyancsak félévszázada él már kül­
földön. nagy figyelmet keltett a rapallói antonlo wldmar-ral készült 
felvétel is, ugyanis a jeles olasz irodalmár az ember tragédiájának 
fordítója, aki egykor babits és kosztolányi barátja és a két világ­
háború között a magyar-olasz irodalmi kapcsolatok egyik szorgalmazó­
ja volt.

a bemutatót követően lengyel dénes. a muzeum főigazgató helyet­
tese Indítványozta, hogy országos méretűvé szélesítsék ki az iro­
dalmi hagyományok gyűjtését, az uj országos mozgalom keretében a 
magyar irodalomtanárok vezetésével kívánják megszervezni az iskolák 
diákjainak gyűjtőmunkáját, az ezen a téren nagy tapasztalattal ren­
delkező molnár józsef tanár beszámolt a mozgalomnak a főváros 1. 
kerületében eddig elért eredményeiről, s ismertette a helyi módsze­
reket .

-
s 1969. október 21.
1

m
1

m
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m
a referátumot élénk vita követte, maja a konferencia résztvevői

cimüI mártír költők és írókmegtekintették a muzeum legújabb, 
illusztrációs kiállítást, /mti/
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ált zwingerben adj a legtöbb hangversenyét. 

kálómmal berbert kegel vezényli, /mti/

íbb 87.
bb 85. a kgst közlekedési szakembereinek budapesti tanácskozása

1969. október 21.

a kgst közlekedési állandó bizottságának autóköz­
lekedési és útügyi szekciója földvári László közlekedés és 
postaügyi mlnisztethelyettes elnökletével kedden megnyitotta 
budapesti ülésszakát a 27-ig tartó ülésszak napirendjén szere­
pelnek a közúti személyi és áruszállítás, a nemzetközi 
közúti forgalom és műszaki problémák, valamint a városi 
közlekedés, illetve a nemzetközi utak kérdései, az üléssza­
kon részt vesz bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, magyar- 
ország az ndk, románia a szovjetunió küldöttsége, illetve 
az oszzsd képviselője és a kgst titkárság közlekedési osztályá­
nak képviselője, /mti/

-

/sksz gg-ju la

-v-
m*•

# X
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bb 86. magyarország és az eak közlekedési minisztereinek találkozója 

ksz gg-ju la
művészek tárlata a fészekhódmezővásárhelyibb 89. 

klubban Ü1969. október 21.

dr. csanádi györgy közlekedés és postaügyi miniszter, 
földvári László és kiss dezső miniszterhelyettesek társaságában 
kedden délben hivatalában fpgadta all zein el abdln-nak az egyesült 
arab köztársaság közlekedést miniszterének vezetésével hazánkban 
tartózkodó küldöttségét, a tárgyaláson eszmecserét folytattak 
a két ország közlekedéspolitikájáról, a mindkét felet érintő 
közlekedési kérdésekről, számbavették a közlekedés területén lehet­
séges műszaki, tudományos és gazdasági együttműködés 
kérdéseit, /mti/

1969. október 21, zn:t ol/tr-ju La■HŰÉ
végvári gyula kérámikus munkáit is.

a kiállítást a tervek 
az érdeklődők, /mti/

-1I'-
I

r S'
időszerű .

m
-1

bb 87. találkozás a drezdai állami zenekar képviselőivel

t ol/gg-ju la szerint két hétig tekinthetik meg1969. október 21.

a budapesti művészeti hetek kiemelkedő eseménye a 
dresdner staatskapelle magyarországi vendégszereplése, a zene­
kar képviselőivel kedden a fészek mü vészklubban találkoztak a 
magyar újságírók és zenei intézményeink vezetői.

'

VÁ tárlatét kedden nyitotta aeg-'dr. Fehér %euzma aüvéssettörté
-63-19 55/í U
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1bb 25. / folytatta... 13. folyt./-ju

turenne radamanthe,
------__________ a francia guyanaí dolgozók szövetségé­

nek főtitkára hazája népének szegényes életkörülményeit vázolta, 
s beszámolt a hatóságoknak a dolgozó tömegek érdekeivel szemben áll . 
intézkedéseiről, a gazdasági étet tipikusan gyarmati jetleaü, szír: 
kizárólag az importon alapszik, emiatt nagy az elmaradottság, 
a fiatalok és a nők foglalkoztatása javarészt megoldatlan, 
kereskedelmi mérlege hosszú ideje deficites, a dolgozó­
kat súlyos adókkal sanyargatják, úgy véljük azonban - tette hozzá-, 
hogy a ml harcunk is a történelem irányában halad, korunkban 
amikor a népek saját kezükbe veszik, sorsukat, guyana sem 
maradhat meg a régi gyarmati körülmények között.

m.

,.: x

maz őrs.

:

„
Ifi

dr. favzi el-szajed,
___ az arab szakszervezetek nemzetkö­

zi szövetségének főtitkára elmondta, nemzetközi szövetségünk szünte­
lenül munkálkodik a világ különböző munkás-szervezeti között 
fennálló baráti kapcsolatok elmélyítésén, támogatia az ázsiai, 
afrikai és latin-amerikai népeknek a szahadságért'és független­
ségért folytatott harcát, eltélte az arab országok ellen intézett 
imperial Ista agressziót, s kifejezte azt a meggyőződését, hogy arab 
földön is sikerül majd felszámolni a Gyarmatositás és hódítás minden 
formáját, végezetül az arab dolgozók baráti üdvözletét tolmácsol­
ta a szovjetunió, valamint a szocialista országok népeinek és 
dolgozóinak, az arab népek harcához nyújtott testvéri támogatásért.

a kongresszus keddi eseményei közé tartozik még a 
munkabizottságok megválasztása, valamint 
ság tájékoztatója, a kongresszus táviratban 
üdvözölte a nemzetközi munkaüayí szervezetet abból az alkalomból 
hogy munkásságáért a nobeU-dljjal tüntették ki.

€
a kongresszus szerdán bizottságokban folytatja

a mandátumvizsgáló bízott-

mun­káját, /m ti/

20.40/ju
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bb. 90. megkezdődtek a magyar és a japán külkereskedelmi minisz­
ter megbeszélései
t sz/gg/ny l a 196. október 21.

dr. bíró józsef külkereskedelmi miniszter kedden délután hi­
vatalában fogadta vendégét chira maszajosi külkereskedelmi és ipar- 
ügyi minisztert, aki kedden délelőtt érkezett budapestre, a két 
miniszter eszmecserét folytatott a magyar-japán gazdasági kapcso- 
Latok több fontos kérdéséről és a kapcsolatok fejlesztésének lehe­
tőségeiről. megelégedéssel állapították meg, hogy a forgalom bőbül 
és megjegyezték; számos áru szállításánál még sok további lehető­
ség kínálkozik, kedvezőnek tartják, hogy az utóbbi időben megélén­
kültek a magasszintü gazdasági vezetők, szakértők és az ü letembe- 
rek személyes Látogatásai és a gazdasági körök ké 
Lálkozói a kapcsolatok elmélyítését eredményezik.

a két miniszter megbeszélésein jelen volt dr. szalaí béta 
külkereskedelmi miniszterhelyettes, ott volt toshio urabe, japán 
magyarországi nagykövete és ohira miniszter kísérete.
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dr. bíró józsef kedden este a külügyminisztérium dísz téri 
vendégházában vacsorát adott japán vendégei tiszteletére, a vacso­
rán a két miniszteren kívül részt vett dr. házi veneel külügyminisz­
terhelyettes, dr. szalaí béla külkereskedelmi miniszterhelyettes, 
jelen volt toshio urabe nagykövet és ott voltak a japán miniszter 
kíséretében levő személyiségek.

i|$i3.
ohira maszajosi pohárköszöntőjében a következőket mondotta:

- nagy örömömre szolgál, hogy alkalmunk nyílik hivatalos látooatást 
tenni magyarországon az önök kormányának meghívására, szeretném 
szívből jövő köszönetemet kifejezni a kedves meghívásért, nagy meg­
tiszteltetés számomra, hogy én Lehetek az első japán külkereskedel­
mi és iparügyi miniszter, aki magyarországra ellátogat.í - örömmel várom az alkalmat - mondotta a továbbiakban a mi­
niszter - hogy eszmecserét folytassak a magyar gazdasági élet ve­
zető képviselőivel. az 1961-ben kötött japán-magyar árucserefor- 
yalmi egyezmény aláírása óta állandóan fejlődtek kereskedelmi kap­
csolataink. hiszem, hogy nagyobb erőfeszítéseink és szorosába -gyütt- 
müködésünk nyomán van lehetőség e fejlődés fokozására, /mtl/I3
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saj tóértkezletet tartott kedd délután a szakszervezet 1 világ- 
kongresszuson részt vevő négy Latin-amerikai küldöttség.

enrIquevlllayerde, az uruguayi delegáció részéről rámuta­
tott.: az európai köztudatban előfordul, hogy latin-amerlkát távoli 
es azonos jellegű országok közösségének vélik, megfeledkeznek a 
latin-amerikai országok nemzeti sajátosságairól, holott a helyzet 
országonként meglehetős eltéréseket mutat, a differenciálódás kü­
lönösen napjainkban számottevő.
portjában, Jobbára dél-amerlkában
re népesebb középréteg alakult ki. közép-amerlkában viszont a la­
kosság túlnyomó hányada a mezőgazdaságban dolgozik, Így ezek az or- 
*,3ok f2 Iparilag fejletlenebb államok közé tartoznak, az ilyen 
mot°^S^9ek 3 P°^ltlkal és a függetlenségi harcok, a szakszervezeti 

szempontjából lényegesek, uruguayban a dolgozók egység- 
törekvéseinek eredményeként az szvsz-hez tartozó szakszervezeti köz­
pont az ossz-szakszervezetl tagság 90 százalékát tömöríti, gyako-

kÍyu„L1 uruguayi szakszervezeti tagsággal közösen 
szervezett tomegakoiók, együttes megmozdulások, gyümölcsöző az 
együttműködése Uruguay Legnagyobb szakszervezetének az argentínai, 
L=fh-Lel, a venezuelai, valamint a kubai szakszervezeti mozgalmak- 

« xííf,1 tomegmozgosltó erőt képviselnek a szakszervezetek, hi­
ába próbálkozott és mesterkedik a kormány elszigetelésükön.■urn
csak az amerikaiak ezt az állámosltást ugyanis

bb 91. latin-amerikai szakszervezeti küldöttségek sajtóértekezlete 

t tf/gk/ny la 1969. október 21.

■ V..V

TÁRbb. cí\./ latin-amerikai folyt./ 11

a brazil iából - az szvsz meghívására - érkezett szak- 
szervezeti vezetők elmondták, hogy jelenleg a börtönökben 
15 000 politikai fogoly sínylődik, közöttük nagy számban 
vannak szellemi munkások, anitók, újságírók, művészek, az 
1964 óta történt három brazillal puccs az addig elért vív­
mányokat teljesegészében megszüntette, érvénytelenítették 
azt a tör tényt, amely korábban meggátolta a haszon kivitelét 
az országból, felszámolták a nemzeti szakszervezeti mozgal­
mat, a béreket, befagyasztották, az árak viszont állandóan 
növekszenek. a prasztság középrétegei, amelyek sokkal rósz- 
szabbuL élnek, mint a munkások, jelentenek különösen olyan 
erőt, amely a munkásszervezetekkel közösen tovább élteti - 
csoportokban - a szakszervezeti mozgalmat.

lil

#0H

|||

isidoro gamarra ramlrez a perui delegáció képviseleté­
ben arról szólt, hogy a peru dolgozók több vonatkozásban e~ 
rőtetjesen támogatják a katonai juntát, támogatják például 
az államosítások végrehajtásában, a földreformmal kapcso­
latban hozott törvény gyakorlati megvalósításában, körülbe­
lül 5u0 millió dollár értékű rézkíncse van Perunak. ha ezt 
a nyersanyagot álami kézben levő hazai vállalatoknál dol­
gozzák fel, akkor perunak e lehetősége nyílik a szoci­
alista országokkal való kereskedelmi együttműködésre, s 1- 
lyenformán lerázhatják az amerikai imperialistákat, a perui 
rézkincs feldolgozásához mintegy 300 millió dollár értékű 
gépi berendezésre lenne szükség, s ezt - hosszú lejáratú 
kölcsönök utján - a szocialista országoktól szeretnék besze­
rezni. a legfontosabb feladatnak a perui szakszervezeti veze­
tők a földreform teljes megvalósítását tartják, továbbá azt, 
hogy uj típusú haladó szellemű kádereket neveljenek a mozga­
lomnak , mert a dolgozók egyre szélesedő összetartásának, 
egységének erősítése másképpen nem képzelhető el. egyébként 
a 16 hónappal ezelőtt alakult perui dolgozók általános szö­
vetségének jelenleg csaknem 500 ezer tagja van, s a szövetség 
a munkásosztály órási tömegére kiterjedően végzi munkáját mind 
gazdasági célok, mind az állampolgári jogok elérése, illetve 
biztosítása érdekében, arra a kérdésre, hogy fenyegetheti-e 
esetleges puccs peru népét, a szakszervezeti vezetők nemmel 
válaszoltak, hozátéve, hogy inkább ellenforradalom veszélyé­
vel kell számolni - ha a jelenlegi homogén összetételű j untá­
ban a jobboldali erők kerekednének felül, ennek viszont nincs 
nagy valószínűsége az egyre izmosodó népi egység, az erősödő 
nemzeti törekvések ellen./mtl/
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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb 92. az szvsz elnökségének fogadása

tr-ju la 1969. október 21.

BiSpEeSSs Sí
találkozón megjelent Louis saillant, az szvsz főtitkára.

szervezeti moz^o^L^vézet^e! /nTu/^1 ** 3 m3gy3r

-V
li. a vll.

WM
Sfcií

%

;?
'k'- ' / K
: 1 

I

>

!
t' tg-k- -E jlit V ^

m t 1 belföldi hírek
1969. október 22.

bb. 1. tízezer négyzetméteres park a budai vár oldalán 
i zsu/mm/ie/i1 la

5vJ

1 ki'
■ 1969. október 22.

a fővárosi kertészeti vállalat még ősszel, a hideg beáll­
ta előtt elkészül a hunfalvy utcai park építésével, hogy 1970 
április 4-én akkor is megnyithassák a parkot, ha a tél a szo­
kottnál hosszabb idig tart.

az ostrom utca, hunfal vy utca és a várfal által határolt 
részein eddig elvadult bozót uralkodott. a csaknem tízezer négy­
zetméteres területen 1 800 köbméter termőföldet terítettek 
szét, az árnyas domboldalon és a vár támfala alatt padokkal, .. 
P°zó£_ ellátott pihenőket, játszóteret, labdázót, és betono­
zott lelátót alakítanak ki.

S7-é&-e(kkeC
a támfal alól csobogóval mesterségespatakot indítanak u 

ját vízinövényekkel ültetik be. a területen lévő öreg fák már 
most is árnyékot adnak, de telepítenek újakat is./mti/
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